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1 Základné informácie o spoločnosti

1.1 Identifikačné údaje

Obchodné meno: ELCOM, spoločnost‘ s ručením obmedzeným, Prešov

Sídlo: Jesenná 2695/26, 080 01 Prešov

iČo: 00695599

DIČ: 2020517895

Deň vzniku: 18.01.1991

Právna forma: spoločnost‘ s ručením obmedzeným

Predmet podnikania: poskytovanie software - vývoj software a hardware

vývoj, výroba, montáž, opravy:

elektrických prístrojov, počítačov, kanc. stroje, reprodukčná technika,
rozvodné a spínacie zariadenia, el. zdroje svetla a svietidlá, el.
zariadenia pre stroje a vozidlá

vývoj, projektovanie a výroba - automatizované systémy riadenia

automatizované spracovanie dát

sprostredkovanie obchodu a služieb

veľkoobchod s poľnohospodárskymi, základnými produktmi a živými
zvieratami, s potravinami, nápojmi a tabakom, so zeleninou, ovocím a
zemiakmi, s mäsom a másovými výrobkami, s tovarom pre
domácnost‘ a osobnú potrebu, s kancelárskymi strojmi a zariadením, s
chemickými výrobkami, kovmi, kovovými rudami, s drevom a
stavebnými materiálmi so železiarskym a papierenským tovarom

vydavatel‘ské činnosti

vydávanie nahraných nosičov záznamu zvuku

sadzba a zhotovovanie tlačiarskych predlóh

rozmnožovanie nahraných nosičov záznamu zvuku a obrazu

rozmnožovanie nahraných no sičov magnetického záznamu pre
počítače
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kopírovacie práce

činnosti v oblasti nehnutel‘ností

prenájom strojov bez obsluhujúceho personálu, mých dopravných
zariadení a motorových vozidiel, tovaru osobnej dopravy a potrieb pre
domácnost‘

poradenské služby - elektrotechnika a software

podnikatel‘ské poradenstvo

vedenie účtovnej evidencie

baliace činnosti

sekretárske služby a prekiady (vrátane tlmočníckych služieb)

kultúrna činnost‘ - výstavníctvo, vel‘trhy, zábavné parky

Základné imanie: 33 200,00 EUR

Konatel‘ spoločnosti: Ing. Miloslav Karaffa

Spoločníci: Ing. Miloslav Karaffa (vklad 16 600,00 EUR)
MSC Familiengesellschaft mbH (vklad 8 267,00 EUR)
SPLENDID Technologies, s.r.o. (vklad 8 333,00 EUR)

1.2 Orgány spoločnosti a organizačná štruktúra

Orgány spoločnosti vyplývajú zo spoločenskej zmluvy o založení spoločnosti s ručením
obmedzeným. Organizačná štruktúra predstavuje vnútorné členenie spoločnosti s vymedzením
právomoci a zodpovednosti za jednotlivé oblasti. Je nevyhnutná pre efektívne riadenie a
organizáciu v spoločnosti. Ku dňu zostavovania výročnej správy sú orgány spoločnosti
a organizačná štruktúra nasledovné:

Orgány spoločnosti
Najvyšším orgánom spoločnosti ELCOM, spoločnost‘ s ručením obmedzeným, Prešov je
valné zhromaždenie, na ktorom sa zúčastňujú všetci spoločníci. Valné zbromaždenie
rozhoduje o všetkých zásadných otázkach týkajúcich sa spoločnosti samej a jej činnosti.
Valné zhromaždenie sa schádza najmenej jeden krát ročne.
Konatelia sú štatutárnymi zástupcami spoločnosti, Zastupujú ju a podpisujú za ňu. Konateľ je
menovaný a odvolávaný rozhodnutím valného zhromaždenia. Od 7.6.2008 má spoločnost‘
jedného konatel‘a.

Organizačná štruktúra
Výkonný riaditel‘ (CEO) je zástupcom spoločnosti vo vzt‘ahu k okoliu ako aj k
zamestnancom organizácie v rozsahu jemu udelených právomocí deflnovanom v popise
pracovného miesta CEO. Je zamestnancom organizácie a je menovaný a odvolávaný valným
zhromaždením. V prípade neprítomnosti CEO ho zastupuje COO, ktorý je zároveň
prokuristom.
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Výkonnému riaditeľovi priamo podliehajú d‘alší členovia manažmentu:
vedúci úseku manažmentu procesov a informatiky (COO),
finančný riaditel‘ (CFO),
vedúci obchodného úseku,
vedúci technického úseku,
vedúci úseku vývoja softvéru,
vedúci výrobného úseku,
vedúci úseku logistiky,
vedúci úseku riadenia l‘udských zdrojov.

Porada vedenia je stály výkonný orgán spoločnosti. Porady vedenia sa zúčastňujú CEO,
CEO, COO a ostatní vedúci úsekov podl‘a platnej organizačnej štruktúry.
Spoločnosť ELCOM, spoločnost‘ s ručením obmedzeným, Prešov (ďalej v texte len ako
ELCOM) je rozdelená organizačne do 8 úsekov, ktoré sú d‘alej členené na oddelenia
podliehajúce jednotlivým členom manažmentu. Vnútropodniková štruktúra má vplyv aj na
spósob vedenia vnútropodnikového účtovníctva. Náklady sú účtované na t‘archu toho
úseku, ktorého sa týkajú.

1.3 Vznik a vývoj sDoločnosti

Spoločnost‘ vznikla v roku 1991. Spoločnost‘ založili štyria majitelia so skúsenost‘ami
s výrobou v elektrotechnickom priemysle. V priebehu vývoja spoločnosti sa priebežne
menila aj jej vlastnícka štruktúra. Posledná zmena vlastníckej štruktúry nastala 26.9.2008.

Spoločnost‘ začínala svoju činnost‘ ako distribútor výrobkov japonskej firmy SHARP.
V spolupráci s touto firmou spoločnost‘ ako jedna z prvých na Slovensku a v Čechách
vyvinula a začala zavádzat‘ pokladničné systémy pre riadenie maloobchodných prevádzok
a reštaurácií.

Jedným z najväčších zákazníkov v tejto oblasti bola spoločnost‘ K-mart, kde spoločnost‘
dodávala pokladničný systém do piatich z celkovo siedmich obchodných domov na
Slovensku.

Už od počiatku sa spoločnost‘ snažila využit‘ vedomostný potenciál svojich pracovníkov,
ked‘ vyvinula a začala vyrábat‘ vlastné komunikačné dosky pre pokladnice SHARP. Tieto
výrobky začala dodávat‘ aj na zahraničný trh.

V roku 1993 bola spoločnost‘ prizvaná Ministerstvom financií SR, aby sa ako konzultant
podiel‘ala na príprave vyhlášky o registračných pokladniciach, ktorá vstúpila do platnosti v
roku 1994 ako vyhláška MF SR č. 55/1994 Z.z. o spósobe vedenia evidencie tržieb
elektronickou registračnou pokladnicou.
Pri nasadzovaní elektronických registračných pokladníc v rokoch 1994 - 1995 spoločnost‘
importovala a nasadila cca 7 000 kusov elektronických registračných pokladnic.
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Na základe všetkých predchádzajúcich skúseností v roku 1996 spoločnost‘ začala vlastný
výskum a vývoj v oblasti elektronických registračných pokladníc. Do konca roku 1997 bob
vyrobených a predaných viac ako 5 000 kusov prvých pokladníc spoločnosti Euro-2000M, a
to nielen na Slovensku, ale aj na troch zahraničných trhoch.
V roku 1998 boli vyvinuté a certifikované d‘alšie tn modely pokladníc Elcom — Euro-2000T,
Euro-1000T, Euro-2000T Alpha, ktoré si našli spokojných zákazníkov na Slovensku
a piatich zahraničných trhoch. V roku 1999 pokračoval vývoj nových pokladníc ako aj
príprava nových národných verzií pre nové trhy. Na trh boli uvedené nové pokladnice Euro
1000M a Euro-2000M Alpha.

Po úspechu elektronických registračných pokladníc Euro spoločnost‘ v roku 2000 ako prvá
na svete vyvinula revolučný model pokladnice POS-3000, o ktorý prejavili záujem najväčšie
obchodné ret‘azce ako na Slovensku, tak aj v zahraničí. Tieto pokladnice boli nasadené
v projekte Aupark v Bratislave a vo viacerých projektoch vo vybraných predajniach Jednoty.
V tomto roku vývoj pripravil na trh d‘alšie nové pokladnice: Euro-2000TE Alpha — prvú
pokladnicu v portfóliu Elcom s elektronickým žurnálom a Euro-2500T a Euro-2500TX.

V priebehu roka 2001 boli na trh uvedené ďalšie vlastně výrobky, pokiadnica Euro-500T
Handy, OEM POS systém C-3000 a vbastný rad pokladničných klávesníc a displejov.

Pokladnica Euro-SOOT Handy sa hned‘ v roku 2002 stala hitom na trhu, len v Poľsku sa ich
v tomto roku predabo takmer 13 000 kusov. V závere roka 2002 prišla na trh pokladnica
Euro-500TX Handy.

Počas roka 2003 dodala spoločnost‘ na grécky trh 10 000 ks fiškábneho zariadenia Skytec,
ktoré bob vyvinuté na základe gréckej legislatívy. Rovnako v torn istom roku boba uvedená
na trh nová pokiadnica POS-4000 a pre pol‘ský trh pokiadnica Euro-1500 Mibano a Euro-
1500 Mibano Plus. Významný nárast zaznamenal predaj displejov a kbávesníc Elcom,
predovšetkým v západnej Európe (Francúzsko).

Spoločnost‘ sa v roku 2003 stala odporúčanou spoločnost‘ou pre vybavenie pokladničnýrn
systémom v prevádzkach spoločnosti COOP Jednota Slovensko.

V roku 2004 spobočnost‘ pokračovala v implementácii systérnov v prevádzkach COOP
Jednota Slovensko. V tom istom roku uviedla na trh viacúčelové zariadenie C-4000, o ktoré
bol najväčší záujem v Belgicku, Francúzsku a USA. Významne sa v tomto roku rozšíril
export do Srbska a mých krajín, celkovo spoločnost‘ exportovala v tomto roku takmer
30 000 pokladnic.

Obchodně aktivity spoločnosti pokračovali v roku 2005 aj vytvorením sesterskej spobočnosti
v Pol‘sku — Elcom-Polska, sp. z o.o. Počet exportných krajín bol rozšírený na 45. Spoločnosť
na trh uviedla nový model Euro-500TE Handy a takisto pre poľský trh Euro Smart a Euro
Smart Plus.
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Významné zákazky komplexných systémov spoločnost‘ nešila pre COOP Jednota Slovensko
a STEEL Aréna Košice. Technologicky nové riešenia (GPRS komunikácie) boli nasadené
v Srbsku, d‘alej pokračovalo nasadzovanie príslušenstva Elcom pre Carrefour vo
Francúzsku. V oblasti exportu spoločnost‘ intenzívne rozvíja vzt‘ahy aj s partnermi
v západnej Európe.

V roku 2006 spoločnost‘ certifikovala pokladnice Euro—2 100 Po slovenskom a poľskom trhu
aj v Grécku, Mad‘arsku a Rumunsku. Dátum 9.11.2006 sa pre spoločnost‘ stal významným
dňom. Pokladnica EURO-2100 získala prestížne ocenenie Slovak Gold. Odborná komisia
vyzdvihla najmá vysokú úroveň konštrukcie, kvalitu a jedinečnost‘ riešenia, ako aj prínos pre
konečného spotrebiteľa.

Spoločnost‘ získala v roku 2007 viacero ocenení: cenu Opálové zrnko, ktorou mesto
Prešov oceňuje najlepšie podnikatel‘ské subjekty pósobiace na jeho území. Pokiadnica Euro
— 2100 získala najprestížnejšiu cenu za kvalitu Slovak Gold Grand Prix. Spoločnost‘ bola
nominovaná na Národnú cenu za dizajn a európsku cenu za manažment dizajnu.

Okrem vývoja registračných pokladníc spoločnost‘ úspešne rozbehla služby kontraktačnej
výroby (CMS). V roku 2007 bol vyvinutý špeciálny displej pre firmu Carl Zeiss Nemecko a
d‘alšie dva typy displejov. Výraznejšie stúpla aj kontraktačná výroba elektroniky (EMS).
Takisto bob modernizované výrobkové portfólio pokladnic Elcom, na trh boli uvedené
pokladnice Euro-lOOT, Euro-200T, Euro-200TX a Euro-200TE.

Rok 2008 znamenal pre spoločnost‘ ELCOM významný nárast objemu výroby a predaja,
predovšetkým na slovenskom trhu. Rozhodujúcim faktorom, ktorý sa na tomto zvýšení
podieľal bol vstup Slovenska do Európskej menovej únie a zavedenie meny Euro od 1.
januára 2009. Z ekonomického pohl‘adu možno rok 2008 označit‘ za najúspešnejší v histórii
spoločnosti. Na trh boli uvedené nové pokladnice Euro-50T Mini a neskór Euro-5OTE Mini
s úplne novou softvérovou architektúrou.

Zhoršenie ekonomickej výkonnosti spoločnosti ELCOM v roku 2009 bob ovplyvnené
dvomi základnými faktormi. Tým prvým bol vstup Slovenska do Európskej menovej únie od
1. januára 2009, čo z dóvodu vysokých úrovní predaja v priebehu roka 2008 malo za
následok pokles objemu predaja výrobkov na slovenskom trhu, na ktorom spoločnost‘
ELCOM dosiahia rekordne vysoké úrovne predaja práve v roku 2008. Druhým faktorom
bola svetová finančná kríza, ktorá sa nepriamo dotkla aj zákaznikov našej spoločnosti, čo
malo za následok pokles obj emov predaja aj na zahraničných trhoch.
Napriek tomu však rok 2009 nemožno hodnotit‘ iba negatívne. Po úspešnom ukončení
vývoja a overovacej série bol na trh uvedený nový, Po tecbnologickej stránke prelomový
a po stránke vzhl‘adovej aj vel‘mi atraktívny výrobok — UNIQ PC. Prezentácie tohto výrobku
vyvolali veľmi pozitívne reakcie zákazníkov, ktorým sa technologické riešenie a úžitkové
vlastnosti tohto výrobku zapáčili, čo sa odzrkadlilo aj na rastúcom počte objednávok.

V roku 2010 spoločnost‘ ELCOM pokračovala nielen vo vývoji tak v segmente
registračných pokladníc ako aj POS panelov, ale začala pracovat‘ aj na vlastnom
produktovom rade v oblasti regulácie osvetlenia. Práve oblast‘ regulácie osvetlenia je
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dynamicky rozvíjajúcim sa segmentom, v ktorom existuje vysoký dopyt, najmä zo strany
korporátnych inštitúcií, u ktorých je ciel‘om implementovat‘ systémy regulácie osvetlenia
najmá z dóvodov úspory celkových nákladov na elektrickú energiu a ochrany životného
prostredia.

V priebehu roka 2010 boli úspešne ukončené vývojové projekty elektronických
registračných pokladnic v róznych národných verziách, okrem toho bol po úspešnom vývoji
začatý predaj fiskálnej tlačiarne Efox, ktorý znamenal pre spoločnost‘ rozšfrenie ponuky
produktov na trhu flskálnych zariadení.

Významný kladný výsledok hospodárenia spoločnost‘ dosiahia v roku 2011 v dósledku
dopytu slovenského trhu po elektronických registračných pokladniciach z dóvodu termínu
účinnosti zákona 289/2008 Z.z., ktorý od 01 .01.2012 zaviedol pre podnikatel‘ské subjekty
povinnost‘ evidencie príjmu a výdaj a hotovosti prostredníctvom elektronických
registračných pokladníc, ktoré sú vybavené tzv. fiskálnou pamät‘ou, zabezpečujúcou
trvácnost‘ údajov o evidovaných hotovostných pohyboch a ochranu pred prípadným
pozmenením zo strany podnikatel‘ského subjektu.

Po roku 2011, úspešnom tak z obchodného ako aj ekonomického hl‘adiska, zaznamenala
spoločnost‘ v roku 2012 medziročný pokles objednávok od slovenských zákazníkov o viac
ako 56%, ktorý vyplýval z nasýtenia domáceho trhu v dósledku vysokého predaja v roku
2011 viazaného na platnú legislativu v oblasti evidencie tržieb elektronickou registračnou
pokladnicou. K medziročnému poklesu výšky tržieb došlo aj na zahraničných trhoch, v roku
2012 tento pokles predstavoval viac ako 45% z dosiahnutých tržieb roku 2011. Na viacerých
zahraničných trhoch sa v priebehu roka 2012 pripravovali legislatívne zmeny upravujúce
používanie elektronických registračných pokladníc, čo sa prejavilo v poklese objednávok od
distribútorov a dealerov, ktorí čakali na zmeny národných legislatív, aby zabezpečili
v dostatočnom predstihu úpravy špecifikácií registračných pokladníc, vyrábaných pre ich trh
našou spoločnost‘ou.

Rok 2013 predstavoval pre spoločnost‘ významný obrat tak po v~obnej ako aj po odbytovej
stránke, v porovnaní so situáciou v roku 2012. V dósledku novej legislativy, týkajúcej sa
elektronických registračných pokladníc, vznikla na trhu v Maďarsku pre spoločnost‘
zaujímavá obchodná príležitost‘. V priebehu šiestich mesiacov bola vyvinutá a certifikovaná
pokiadnica, spÍňajúca náročné kritéria maďarskej legislativy a v záverečných dvoch
mesiacoch roka bob vyrobených a predaných 17 tisíc kusov, čo je viac ako polovica
celkového počtu pokladníc vyrobených a predaných za celý rok 2013.

Spobočnost‘ v roku 2013 zaznamenala aj významný počin v oblasti rozširovania
produktového portfólia v segmente IT Soultions. Svojim podpisovým zariadením Secure
Sign sa jej podaril prienik do bankového sektora, ked‘ pre významný barikový dom bob
dodaných vyše 1 200 ks týchto zariadeni.
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Pozitívny vplyv legislatívnej zmeny, týkajúcej sa elektronických registračných pokladnic
v Maďarsku, na obrat spoločnosti pokračoval aj v roku 2014, pričom na maďarský trh bob
dodaných d‘alších 24.05 1 kusov registračných pokladníc, čo spolu s predajom v roku 2013
predstavuje ceLkovú dodávku 41.051 kusov. Predaj mad‘arským odberatel‘om v roku 2014
tvoru z celkového ročného obratu viac ako 50%. Významne sa na hodnote celkového obratu
podiel‘al aj predaj do Pol‘ska, ktorý dosiahol úroveň 429 tisíc EUR. Jedna tretina ročných
tržieb bo la realizovaná predajom slovenským zákazníkom.

Rok 2015 sa pre spoločnost‘ niesol v duchu prípravy trhov pre dodávky nových druhov
produktov. V oblasti bankových produktov bola realizovaná prvá dodávka zariadení Digital
Desk pre zabraničného zákazníka, ktoré umožňujú moderný spósob prezentácie
dokumentov, so zameraním na oblast‘ bankového retailu. Tomuto zákazníkovi boba určená aj
prvá dodávka zariadení InfoKiosk, ktoré by mali byt‘ rozšírením existujúceho produktového
portfólia spoločnosti pre zákazníkov s róznych segmentov trhu, vyžadujúcich all-in-one
počítač s dotykovým vstupom a tlačiarňou.
V roku 2015 spoločnost‘ využila trhovú príležitost‘ na slovenskom trhu, kde v súvislosti
s legislatívnymi zmenami došlo k rozšíreniu typov služieb, pre ktoré sa používanie
elektronickej registračnej pokladnice stalo po 1. apríli 2015 povinným. Spoločnost‘ využila
trhový potenciál v Pol‘sku a pokračovala v dodávkach elektronických registračných
pokladnic pre tento trh, ktoré začali už v decembri 2014.

V závere roka spoločnost‘ uskutočnila dodávku 1939 ks zariadení Secure Sign, ktoré boli
nasadené v rámci pracovísk elektronizácie verejnej správy v každom okresnom meste
Slovenska.

V roku 2016 spoločnost‘ pokračovala vo vývoji moderných produktov pre oblast‘ retailu, či
už to bol nový model elektronickej registračnej pokladnice, alebo aplikácia pre riadenie
a správu dát zákazníkov v cloudovom priestore, ktorej uvedenie do prevádzky je plánované
v prvom polroku 2017. V priebehu roka 2016 spobočnost‘ dodala elektronické registračné
pokladnice pre rakúsky trh, spÍňajúce legislatívne kritéria tejto krajiny. V závere roka boli
výrobné a predajné kapacity spoločnosti orientované na český trh, kde od 01. decembra
začali platit‘ nové zákonné pravidlá pre elektronickú evidenciu tržieb. Dodávky
elektronických registračných pokladníc pre českých zákazníkov predstavovali rozhodujúcu
čast‘ tržieb záverečného štvrt‘roku 2016.

Počas roka 2017 spoločnost‘ využila obchodnú príležitost‘ na trhu Českej republiky
a v úvodnom štvrt‘roku 2017 dodala zákazníkom na uvedenom trhu takmer 5.000 ks
registračných pokladníc, spÍňajúcich požiadavky legislatívy pre elektronickú evidenciu
tržieb. Tradične silné postavenie v predaji mal aj slovenský trh, na ktorom spoločnost‘
umiestnila viac ako 4.000 ks nových registračných pokladnic. Počas roka 2017 spoločnost‘
realizovala záverečné vývojové aktivity, týkajúce sa nového modelového radu registračných
pokladníc, ktorého uvedenie do predajaje plánované v závere prvého polroka 2018.
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2 Ekonomické výsledky a porovnania s predchádzajúcimi rokmi

2.1 Bilančně porovnanie

Bilančná pozícia (€) 2013 2014 2015 2016 2017

Netto stav
Aktíva celkom 9 272 371 9 105 562 6 906 026 6 975 740 6 861 131
Dlhodobýnehmotnýmajetok 132491 66013 35641 54705 54719
Dlhodobýhmotnýmajetok 1380435 1382583 1258740 1092557 949058
Dlhodobý f~nančný majetok 21 338 20 851 20 361 19 802 19 228
Zásoby 3 258 050 3 175 217 2 815 494 3 234 712 3 088 616
Dlhodobépohl‘adávky 18629 20334 22680 28766 36825
Krátkodobé pohl‘adávky 1 951 012 809 079 1 012 075 988 930 590 086
Krátkodobý ňnančný majetok O O O O O
Finančnéúčty 2482838 3611 132 1713869 1509835 2075691
Časové rozlíšenie 27 578 20 353 27 166 46 433 46 908

Pasíva cetkom 9 272 371 9 105 562 6 906 026 6 975 740 6 861 131
Vlastně imanie 5 994 276 6 806 546 5 814 484 5 709 369 5 809 795
Dlhodobé záväzky 57 470 53 841 33 568 27 801 37 136
Dlhodobérezervy 22787 20682 27955 37913 33506
Dlhodobé bankové úvery O O O O O
Krátkodobé záväzky 2 562 015 1 687 030 639 277 828 064 646 773
Krátkodobérezervy 100278 92781 80341 101 586 92007
Bežné bankové úvery O O O O O
Krátkodobé 1~nančné výpomoci O O O O O
Časové rozlíšenie 535 545 444 682 310 401 271 007 241 914
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2.2 Porovnanie výkazu ziskov a strát

Pozícia (€) 2013 2014 2015 2016 2017
Čistýobrat 10754291 7777996 7184191 6517142

Tržbyzapredaj tovaru 603099 830585 987561 1074338 1336263

Náklady napredanýtovar 442556 529733 668268 717527 798 137

Tržby za vlastně výrobky a služby 9 152 344 9 923 706 6 790 435 6 109 853 5 180 879

Zmenastavuzásob -121950 -57849 154287 -4256 113953
Aktivácia 0 0 0 0 0

Výrobnáspotreba 6274290 6262032 4304313 4093992 3457419

Pridanáhodnota 2916647 3904677 2959702 2368416 2375538

Osobně náklady 2 166 540 2 272 805 1 985 773 2 179 358 2 016 506

Dane apoplatky 24033 25287 15251 22149 26355

Odpisy a opravné položky NIM, HIM 237 555 279 022 254 459 228 765 224 940
Ostatné prevádzkové výnosy 293 640 157 902 74 048 45 189 71 394

Ostatné prevádzkové náklady 430 394 393 129 97 638 89 020 94 870
Výsledok hospodárenia 351 765 1 092 336 680 629 -105 687 84 262
z hospodárskej činnosti
Tržby z predaja cenných papierov O O O O O

Náklady na predané cenné papiere O O O O O
Výnosy z precenenia cenných O O O O O
papierov a z derivátov

Náklady na precenenie cenných O O O O O
papierov a derivátov
Kurzové zisky 18 370 16 825 29 023 27 600 91 355

Kurzové straty 30795 27828 38581 23642 30832
Ostatnévýnosyzf~nančnej činnosti 4580 10087 10105 3309 677

Ostatně náklady na finančnú činnost‘ 21 624 107 885 14 425 14 439 14 279

Výsledok hospodárenia zjinančnej -29 469 -108 801 -13 878 -7 172 46 921

činnosti
Výsledok hospodárenia z bežnej 322 296 983 535 666 751 -112 859 131 183
činnosti pred zdanením
Daňzpríjmovzbežnej činnosti -6673 252949 158322 -8304 30184

Výsledok hospodárenia z bežnej 328 969 730 586 508 429 -104 555 100 999
činnosti Po_zdanení
Výsledok hospodárenia z 0
mimoriadnej činnosti pred zdanením
Daň z príjmov z mimoriadnej činnosti O

Výsledok hospodárenia z O
mimoriadnej činnosti Po zdanení
Výsledok hospodárenia za úč‘ovné 322 296 983 535 666 751 -112 859 131 183
obdobie_pred zdanením
Výsledok hospodárenia za účtovné 328 969 730 586 508 429 -104 555 100 999
obdobie po_zdanení
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2.3 Vybrané ukazovatele 1~nančnej analýzy

1,55 %
1,52 %
1,74%
1,47 %

Ukazovatele likvidity

Celková likvidita
Bežná likvidita

2013

2,8962
1,6724
0,9326

2014

4,2790
2,4950
2,0289

€5 928 732

2015

7,7320
3,8196
2,3816

€4 924 841

2016

6,1983
2,7188
1,6241

€4 934 179
Pohotová likvidita
Čistý pracovný kapitál €5 148 514

Ukazovatele aktivity

Obrat celkových aktív
Obrat obežných aktív
Obrat neobežných aktív
Doba inkasa pohl‘adávok (dni)
Doba splácania záväzkov (dni)
Doba obratu zásob (dni)
Doba obratu aktív (dni)

2013

1,0650
1,2808
6,4366

72,11
98,40

120,42
342,7 1

2014

1,1815
1,4126
7,3212

27,45
60,38

107,73
308,93

2015

1,1263
1,3979
5,9162

47,49
33,77

132,12
324,07

2016

1,0299
1,2468
6,1561

50,24
47,23

164,33
354,39

2017

7,8389
3,6582
2,8096

€5 144445

2017

0,9499
1,1253
6,3706

33,05
41,38

172,98
384,27

Ukazovatel‘ finančnej stability 2013 2014 2015 2016 2017

Ukazovatel‘ veritel‘ského rizika 35,35 % 25,25 % 15,81 % 18,15 % 15,32 %

V porovnaní s rokom 2016 došlo v roku 2017 k pozitívnemu vývoju
ukazovateľov rentability a likvidity vplyvom dosiahnutého zisku spo ločnosti.

hodnót sledovaných

Zlepšenie hodnoty v porovnaní s rokom 2016 dosiahol aj ukazovatel‘ veriteľského rizika a čistého
pracovného kapitálu.

K zhoršeniu hodnót došlo v roku 2017 v prípade ukazovateľov aktivity, najmä u ukazovatel‘ov doby
obratu zásob a doby obratu aktív. Zhoršenie ich hodnoty v porovnaní s predchádzajúcim obdobím
nemá negatívny dopad na finančnú situáciu spoločnosti.

Rentabilita tržieb
Rentabilita nákladov
Rentabilita vlastného

3,33 %

Ukazovatele rentability 2013 2014 2015 2016 2017

kapitálu
3,42

Rentabilita celkových aktív

6,79 %
%

5,49
7,20 %

6,54 %

%

-1,46%

3,55
10,73 %

6,75 %

%
8,74 %

8,02 %

-1,42%

7,36 %
-1,83 %
-1,50%
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2.4 Predpokladaný budúci vývoj činnosti

V roku 2018 sa spoločnost‘ pripravuje na dodávku pokladničných riešení pre trh Pol‘skej
republiky a Rumunska, pričom plánuje na týchto trhoch ponúknut‘ produkty s najmodernejším
teclmickým riešením, orientovaným na cloud-ové služby. Spoločnost‘ taktiež zákazníkom
ponúkne v priebehu roku 2018 modernizovaný model priemyselného počítača IJNIQ PC.

3 Finančná situácia spoločnosti

Spoločnost‘ aktuálne nemá uzatvorenú žiadnu zmluvu o čerpaní úveru, resp. póžičky.
Zmena vo finančnej situácii, ktorá by mohla výrazne ovplyvnit‘ hospodárenie a činnost‘ firmy,
v roku 2017 nenastala.

4 Doplňujúce informácie výročnej správy

4.1 Vplyv na životné pro stredie

Výrobná, ani obchodná čirmost‘ spoločnosti ELCOM nemá negatívny vplyv na životné
prostredie. Spoločnost‘ ELCOM sa vo svojej činnosti riadi platnou legislatívou v príslušnej
oblasti a plní si v stanovených termínoch svoje záväzky, ktoré jej z toho vyplývajú.

4.2 Vplyv na zamestnanost‘

Ku dňu zostavovania výročnej správy bol počet zamestnancov 118, z toho 67 mužov a 51 žien.
Z toho 49 % zamestnancov má vysokoškolské a 51 % úplné stredné vzdelanie.

4.3 Náklady na činnost‘ v oblasti výskumu a vývoja

V roku 2017 spoločnost‘ ELCOM nerealizovala výskum a ani neaktivovala náklady na vývoj.

4.4 Nadobúdanie vlastných obchodných podielov

Spoločnost‘ ELCOM v priebehu roka 2017 nenadobudla vlastný obchodný podiel, ani obchodné
podiely žiadneho zo svojich spoločníkov.

4.5 Informácia o organizačnei zložke v zahraničí

K ultimu roka 2017 nemala spoločnost‘ ELCOM žiadnu organizačnú zložku v zahraničí.

4.6 Udalosti osobitného významu

V období po 3 1.12.2017 do dátumu vypracovania tejto výročnej správy nenastali žiadne
udalo sti osobitného významu.
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4.7 Významné riziká a neistoty. ktorým je spoločnost‘ vystavená

V rámci podnikateľskej čirmosti nie sú spoločnosti známe žiadne významné riziká a neistoty,
ktorým je vystavená.

5 Účtovná závierka

5.1 Výrok audítora

Audit účtovnej závierky za rok 2017 bol vykonaný v súlade s Medzinárodnými
audítorskými štandardmi.

Podľa názoru audítora, účtovná závierka vyjadruje objektívne vo všetkých významných
súvislostiach finančnú situáciu spoločnosti ELCOM, spoločnost‘ s ručením obmedzeným,
Prešov, k 3 1.decembru 2017, výsledky jej hospodárenia a peňažné toky za rok končiaci k
danému dátumu v súlade so Zákonom o účtovníctve.

5.2 Valné zhromaždenie

Konatel‘ spoločnosti navrhne spoločníkom na pripravovanom valnom zhromaždení schválit‘
účtovnú závierku spoločnosti za rok 2017 a vysporiadat‘ dosiahnutý zisk nasledovne:

Návrh Uznesenia Č. 1:
Valné zhromaždenie schval‘uje ročnú účtovnú závierku za rok 2017, výročnú správu za rok
2017 a správu o stave spoločnosti za rok 2017.

Návrh Uznesenia Č. 2:
Valné zhromaždenie schval‘uje vysporiadanie zisku za rok 2017 vo výške 100 999,79 EUR
preúčtovaním na účet Nerozdeleného zisku minulých rokov.

V Prešove dňa 16.03.2018

Ing. Miloslav a
konateľ s očnosti
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SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA
Spoločníkom a štatutárnemu orgánu spoločnosti ELCOM,

spoločnosť s ručením obmedzeným, Prešov

Správa z auditu účtovnej závierky

Názor
Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti ELCOM, spoločnost‘ s ručením
obmedzeným, Prešov („Spoločnosť“), ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2017, výkaz
ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn
významných účtovných zásad a účtovných metód.

Podl‘a nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz
finančnej situácie Spoločnosti k 31. decembru 2017 a výsledku jej hospodárenia za rok
končiaci sa k uvedenému dátumu podl‘a zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení
neskorších predpisov (d‘alej len „zákon o účtovníctve“).

Základpre názor
Audit sme vykonali podl‘a medzinárodných auditorských štandardov (International
Standards on Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podl‘a týchto štandardov je uvedená
v odseku Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od Spoločnosti sme nezávislí
podl‘a ustanovení zákona č. 423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č.
431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (d‘alej len „zákon o štatutárnom
audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit
účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa
etiky. Sme presvedčení, že audítorské dókazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a
vhodný základ pre náš názor.

Zodpoi‘ednosť štatutárneko orgánu za účtovnú závierku
Statutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala
pravdivý a verný obraz podl‘a zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré
považuje za potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné
nesprávnosti, či už v dósledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie
schopnosti Spoločnosti nepretržite pokračovat‘ vo svojej činnosti, za opísanie skutočností
týkajúcich sa nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie
predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle
Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončit‘ jej činnost‘, alebo by nemal inú realistickú možnosf
než tak urobiť.
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Zodpovednost‘ audítora za audit účtovnej závierky
Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok
neobsahuje významné nesprávnosti, či už v důsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu
audítora, vrátane názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nic je zárukou
toho, že audit vykonaný podl‘a medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí
významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti můžu vzniknúť v
důsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo
odůvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické
rozhodnutia používatel‘ov, uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky.

V rámci auditu uskutočneného podl‘a medzinárodných audítorských štandardov, počas
celého auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny skepticizmus.
Okrem toho:

. Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či
už v důsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské
postupy reagujúce na tieto riziká a získavame audítorské důkazy, ktoré sú
dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre náš názor. Riziko neodhalenia
významnej nesprávnosti v důsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v důsledku
chyby, pretože podvod může zah~ňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné
vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.

. Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli
navrhnút‘ audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nic za účelom
vyj adrenia názoru na efektívnosť interných kontrol Spoločnosti.

. Hodnotíme vhodnosf použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť
účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené
štatutárnym orgánom.

. Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad
nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských důkazov
záver o torn, či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo
okolnost‘ami, ktoré by mohli významne spochybnit‘ schopnost‘ Spoločnosti
nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že významná neistota
existuje, sme povinní upozornit‘ v našej správe audítora na súvisiace informácie
uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné,
modifikovat‘ náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských důkazov získaných
do dátumu vydania našej správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však
můžu spůsobiť, že Spoločnost‘ prestane pokračovať v nepretržitej činnosti.

. Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane
informácií v nej uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené
transakcie a udalosti spósoborn, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu.
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Správa k d‘alším požiadavkám zákonov a mých právnych predpisov

Správa k inJ~rmáciám, ktoré sa uvádzajú vo lýročnej správe
Statutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej
podl‘a požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa
nevzťahuje na mé informácie vo výročnej správe.

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednost‘ou oboznámenie sa s
informáciami uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo
významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré
sme získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.

Posúdili sme, či výročná správa Spoločnosti obsahuje informácie, ktorých uvedenie
vyžaduje zákon o účtovnictve.

Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podl‘a nášho názoru:
- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2017 sú v súlade s

účtovnou závierkou za daný rok,
- výročná správa obsahuje informácie podl‘a zákona o účtovníctve.

Okrem toho, na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré sme
získali počas auditu účtovnej závierky, sme povinní uviest‘, či sme zistili významné
nesprávnosti vo výročnej správe, ktorú sme obdržali pred dátumom vydania tejto správy
audítora. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by sme mali uviesť.

V Prešove, 21. 03. 2018

ACCEPT AUDIT & CONSULTING, s.r.o. Zodpovedný auditor:
Baštová 38, 080 01 Prešov Ing. Branislav Bača, CA
licencia SKAU č. 000124 licencia SKAU č. 955
OR OS Prešov, vl.č. 2365/P
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ÁC(EPT AUDIT & CONSULTING, ~.i.o.. ]~i~1ü‘~i 3~. ()~() (II Pr~o‘. ~I ()VAKIA
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III ‘~\ SK53 1100 0000 0029 2991 3262. IC() 3109117. IC DPh ~k202052~57
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UZPODv14 1 . „ ‚ ‚

Úč POD UCTOVNA ZAVIERK..A ~IIIIIII~flI~ ..~1
podnikatel‘ov v podvojnom účtovníctve

zostavená k 3 1 . 1 2 . 2 0 1 7

Číselné údaje sa zarovnávajú vpravo, ostatné údaje sa píšu zľava. Nevyplnené riadky sa ponechávajú prázdne.
Údaje sa vypÍňajú paiičkovým písmom (podia tohto vzoru), písacím strojom alebo tlačiarňou, a to Čiernou alebo tmavomodrou farbou.

Á Ä ~ Č V É F G Hl J K L M N O P Q R Š T Ú V X Ý Ž 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Daňové identifikačně číslo Účtovná závierka Účtovná jednotka Mesiac Rok

2020517895 . od 1 2017X riadna mala Za obdobie
ICO do 12 2017
0 0 6 9 5 5 9 9 mimoriadna X veľká

SK NACE . Bezprostredne od 1 2 0 1 6
. priebezna predchádzajúce

2 8 . 2 3 . 0 (vyznačí se x) obdobie do 1 2 2 0 1 6

Priložené súčasti účtovnej závierky .

X Súvaha (Úč POD 1-01) X Výkaz ziskov a strát(Úč POD 2-01) X Poznámky (Úč POD 3-01)
(v celých eurách) (v celých eurách) (v celých eurách alebo eurocentoch)

Obchodně meno (názov) účtovnej jednotky

ELCOM ‚ spol očnos t‘ s r učen ~m obmedzený

rn, Prešov .

Sídlo účtovriej jednotky

Ulica Číslo

JESENNÁ 2695/26
PSČ Obec

08001 PREŠOV
Označenie obchodného registra a číslo zápisu obchodnej spoločnosti

Obchodný register Ok resného súdu Preš

ov, oddiel Sro, vložka Č. 29/P
Telefónne číslo Faxové číslo

051/7464405
E-mailová adresa

EKONOMIKA@ELCOM.EU
Zostavená dňa: Schválená dňa: Podpisový záznam štatutárneho o5~~‘uúčtovne jednotky

alebo člena štatutárneho orgán,jžúčtovnej jedn y alebo
1 6 . 0 3 . 2 0 1 8 . . 2 0 podpisový záznam fyzickej ~ ktorá je o ntl~J jednotkou:

Záznamy daňového úradu

L Miesto pre evidenčné číslo ‘ Odtlačok prezentačnej pečiatky daňového úraduMF$R~. 1~009!2Q14 T ač ve vy t ač ené z Por t á I ii F S Strana1



UZPODv14 2

Súvaha ~DIČ 2 0 2 0 5 1 7 8 9 5 ~ičo 0 0 6 9 5 5 9
I úč POD 1 - 01 I 9 ~ ~

Z STRANA AKTÍV 9í~ Bežné účtovně obdobie Bezprostrednepredchádzajúce
cenle nadku Brutto - časť 1 Netto 2 uctovne obdobie

a b c I
Korekcia - časť 2 Netto 3

SPOLU MAJETOK 01 1 3 4 8 4 3 3 6 6 8 6 1 1 3 1
r. 02 + r. 33 + r. 74

6623205 6975740

A. Neobežnýmajetok 02 6 6 9 4 1 5 1 1 0 2 3 0 0 5
r. 03 + r. 11 + r. 21

5671146 1167064

A.I. Dlhodobý 03 6 9 2 5 5 6 5 4 7 1 9
nehmotný majetok

súčet(r.O4ažr.l0) 637837 54705

All. Aktivované náklady 04

na vývoj
(012)- /072, 091N

2. Softvér 05 656137 18300
(013)- /073, O9lA/

637837 32302

3. Ocenitelné práva 06
(014)- /074, 09141

4. Goodwill 07
(015)-/075, 09141

5. Ostatný dlhodobý 08
nehmotný majetok

(019, O1X) - /079,
07X, 09141

6. Obstarávaný 09 3 6 4 1 9 3 6 4 1 9
dlhodobý nehmotný

majetok
(041)-/093/ 2 2 4 0 3
Poskytnuté

~ preddavky 10

na dlhodobý
nehmotný majetok

(051) - /095A1

AJI. Dlhodobý hmotný 11 5 9 8 2 3 6 7 9 4 9 0 5 8
majetok

súčet(r.l2až 5033309 1092557

A.ll.l.Pozemky 12 165385 165385
(031) - /092A/

~ 165385

2. Stavby 13 1409705 567643
(021)-lOSi, 09241

842062 638128

~hnuteo,évecia 14 4380957 205733~
súbory hnutel‘ných

~-/082,092N 4175224 253464

L MFSRč.18009/2014 Strana2



UZPODv14 3
I Súva~a f~Dlč2O2O517895~ičo0O6
I ~ÚčPOD1-O1 ____________________________________________

Ozna- STRANA AKTĺV Čís‘o Bežné účtovně obdobie Bezprostredne predchádzajúce
cenie indku I Brutto - časť 1 Netto 2 účtovně obdobie

a b c 1~
Korekcia - časť 2 Netto 3

4. Pestovatel‘ské celky 15
trvalých porastov
(025) - /085, 092A/

5. Základné stádo a 16
ťažné zvieratá
(026) - /086, 092N

6. Ostatný dlhodobý 17
hmotný majetok
(029, 02X, 032) -

/089, 08X, 092A1

7. Obstarávaný 18 1 6 0 2 3
dlhodobý hmotný
majetok
(042)-/0941 1 6 0 2 3 1 1 8 5 0
Poskytnuté

8. preddavkyna 19 1 0 2 9 7 1 0 2 9 7 I
dlhodobý hmotný
majetok 23730
(052)-/095A/

9. Opravná položka 20
k nadobudnutému
majetku
(+/- 097) +/- 098

A iii. Dlhodobý finančný 21 1 9 2 2 8 1 9 2 2 8
majetok
súčet (r. 22 až
r.32) 19802
Podielové cenné

Allii. papiere a podjely 22
v prepojených
účtovných
jednotkách (061A,
062A, 063A) - /096A1
Podielové cenné

2. papiere a podiely 23 1 9 2 2 8 1 9 2 2 8
s podielovou účasťou
okrem v prepojených
účtovných jednotkách 1 9 8 0 2
(062A)-/096A/

3. Ostatné 24
realizovatelné cenné
papiere a podiely
(063A) - /096A/

4. Póžičky prepojeným 25
účtovným jednotkám
(066A) - /096A/

Póžičky v rámci
~ podielovej účasti 26

okrem prepojeným
účtovným jednotkám
(066A) - /096A/

6. Ostatné póžičky 27
(067A) - /096N

Dlhové cenné
~ papiere a ostatný 28

dlhodobý fin ančný
majetok (065A,
069A,O6XA) - /096A/

9559 ~II~ I~ I II~ ~I I~I II~ •~=~1

MF SRč. 18009/2014 Strana 3



UZPODv14 4

Súvaha
IÚČPODl~O1~2020517895kO069559

9 ~ ~

Ozna- STRANA AKTÍV Číslo Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce
cenle riadku I Brutto - časť 1 Netto 2 ÚČtOVfle obdobie

a b c 1~
Korekcia - časť 2 J Netto 3

~ Póžičky a ostatný I

8 dlhodobýfinančny 29
• majetok so zostatkovou

dobou splatnosti
najviac jeden rok

(O66A, O67A, 069A,
O6XA)-1096Aí

9. ÚČty v bankách 30
s dobou viazanosti
dlhšou ako jeden rok
(22XA) I

10. Obstarávaný 31

dlhodobýfinančný

majetok

(043) - /096A/

Poskytnuté
~ preddavky 32

na dlhodobý
finančný majetok
(053) - /095A1

B. Obežnýmajetok 33 6 7 4 3 2 7 7 5 7 9 1 2 1 8
r~34+r~41+r~53+

r.66+r.71 I
952059 5762243

B.I. Zásoby 34 3 2 0 8 1 8 1 3 0 8 8 6 1 6
súčet(r.35až

r.40)

1 19565 3234712

8.1.1. Materiál 35 1879427 1 798 740~
(112, 119, liX) I
-119119)0

80687 2090697
Nedokončená I

2. výroba a polotovary 36 2 2 8 6 7 9 2 2 5 5 8 1
vlastnej výroby
(121,122,12X)- 3098 286369
/192, 193, 19)0

3. Výrobky 37 566444 558 740~
(123)-/194/ I

7704 395209

4. Zvieratá 38

(124)-/195/

5. Tovar 39 323348 305273~
(132, 133, 13X, 139)
-/196,19)0

18075 355660

6. Poskytnuté 40 2 1 0 2 8 3 2 0 0 2 8 2
preddavky I
na zásoby
(314A)-/391N 10001 106777

BJI. Dlhodobé 41 3 6 8 2 5 3 6 8 2 5
pohľadávky I
súčet(r.42+r.46

ažr.52) 28766

BiLl. Pohľaciávky 42

zobchodného I
styku

súčet (r. 43 až r. 45)

MFSRč. 18009/2014 Strana 4 ~



— UZPODv14 5

I Súvaha f~DIč2O2O517895~IčoOO6

I ~ÚčPOD1-O1

Z STRANA AKTĺV ~‚° Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce
cenie nadku Brutto - časť 1 Netto 2 uctovne obdobie

a b c
Korekcia - časť 2 Netto 3

Pohľadávky z obchod-
1 a, něho styku voči 43

prepojeným účtovným
jednotkám (311A,
312A, 313A, 314A,
315A, 3IXA) -/391A1
Pohľadávky z obchodné

1 .b ho styku v rámci podielo- 44
• vej účasti okrem pohla

dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(311A, 312A, 313A, 314A,
315A, 31XA)-/391A/

Ostatné pohl‘adávky
1 C z obchodného styku ~

(311A, 312A, 313A,

314A, 315A, 31XA) -

/391 A/

2. Čistá hodnota 46

zákazky

(316A)

3. Ostatně pohladávky 47

voči prepojeným

účtovným jednotkám

(351A)- /391N

Ostatné pohľadávky
4. v rámci podielovej 48

účasti okrem pohľa
dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391 AI

Pohľadávky voči
~ spoločníkom,

členom a združeniu

(354A, 355A, 358A,

35XA) - /391A/

6. Pohledávky 50

z derivátových

ope rácií

(373A, 376A)

7. Ině pohľadávky 51

(335A, 336A, 33XA,
371A, 374A, 375A,

378A) - /391A1

8. Odložená daňová 52 3 6 8 2 5 3 6 8 2 5

pohľadávka
(481A) 28766

Bill. Krátkodobé 53 1 4 2 2 5 8 0 5 9 0 0 8 6
pohľadávky

súčet(r~54+r.58 832494 988930

B.llI.1. Pohl‘aclávky 54 1 3 8 6 5 3 8 5 5 4 0 4 4
z obchodného

sť~et(r.55ažr.57) 832494 756969
‘ Pohľadávkyz obchod- 7 3 3 2 9 0 2 6 4 2

prepojeným účtovným
jednotkám (311A,

~ 730648 2642
Pohľadávky z obchodné

1 b ho styku v rámci podielo- 56~ vej účasti okrem pohla

dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(311A312A313A, 314A,
315A, 31XA)-/391A/

95599 I~ ~ I I~I ~ ~I ~I ~I~I I~ ~

MF SR Č. 18009/2014 Strana 5



UZPODv14 6

Súvaha ~oič202O5 1 7895~ičo00695599~
I Úč POD 1 - 01 I ~I]~ I~ IlII I ~ II~ II ~I~I II ~

Ozna- STRANA AKTÍV 0 Bežné účtovné obdobie Bezprostrednepredchádzajúce
cerno riadku Brutto - časť 1 Netto 2 uctovne obdobie

a b c

Korekcia - časť 2 Netto 3

1.0. 57 6 5 3 2 4 8 5 5 1 4 0 2
(311A, 312A, 313A,

314~315A31XA)- 101846 754327

2. Čistá hodnota 58

zákazky
(316A)

3. Ostatné pohl‘adávky 59

voči prepojeným
úČtovným jednotkám
(351A) - /391N

Ostatné pohľadávky
4. v rámci pod ielovej 60

účasti okrem pohľa
dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A)- 1391N

Pohľadávky voči
~ spoločníkom, členom 61

a združeniu (354A,
355A, 358A, 35XA,
398A) - /391A/

6. Sociálne poistenie 62
(336A) - /391N

7. Daňové pohľadávky 63 1 3 8 8 1 3 8 8
a dotácie

~~‘-~iZ~ 2 0 7 5 8 4

8. Pohl‘adávky 64
z derivátových
operácií
(373A, 376A)

9. mé pohľadávky 65 3 4 6 5 4 3 4 6 5 4
(335A, 33XA, 371A,
374A375A, 378A) 2 4 3 7 7

B.IV. Krátkodobý 66
finančný majetok
súčet (r. 67 až r. 70)

Krátkodobý finančný
B.IV.1. majetok v prepoje- 67

ných účtovných
jednotkách (251A,
253A, 256A, 257A,
25XA)-/291A, 29XA/
Krátkodobý finančný

2. majetok bez krátkodobé- 68
ho čaančného majetku
v prepojených účtov
ných jednotkách (251A,
253A, 256A, 257A,
25XA) - 1291A, 29)(AI

3. Vlastné akcie a 69
vlastné obchodné
podiely
(252)

4. Obstarávaný 70
krátkodobý finančný
majetok
(259, 314A)- /291A1

MFSRč. 18009/2014 Strana 6



UZPODv14_7

01 I DIč 2 0 2 0 5 1 7 8 9 5 ičo 0 0 6 9 5 5 9 9 III II~ 1 ~I ~ I~I I~ ~
Ozna- STRANA AKTÍV Číslo Bežné účtovně obdobie Bezprostredne predchádzajúce
Genie riadku Brutto - čast 1 Netto 2 I účtovné obdobie

a b c 1~ I
Korekcia - časť 2 Netto 3

BV. Finančně účty 71 2 0 7 5 6 9 1 2 0 7 5 6 9 1
r.72+r.73 I

~ 1509835

Byl. Peniaze 72 1 8 5 3 5 1 8 5 3 5
(211, 213, 21X)

23771

2. Účtyvbankách 73 2 0 5 7 1 5 6 2 0 5 7 1 5 6
(221A, 22X, +1- 261)

1486064

C. Časově rozlišenie ~ 4 6 9 0 8 4 6 9 0 8
súčet (r. 75 až r. 78)

46433
Náklady budúcich

Cl obdobídlhodobé 2 5 3 3 7 2 5 3 3 7
(381A, 382A)

25159

2. Náklady budúcích 76 2 1 5 7 1 2 1 5 7 1
období krátkodobé

21274
(381A, 382A)

3. Príjmy budúcich 77
období dlhodobé
(385A)

4. Príjmy budúcich 78
období krátkodobé
(385A)

Ozna- STRANA PASÍV Číslo
čenie riadku Bežně účtovně obdobie 4 Bezprostredne

a b predchádzajúce účtovně obdobie 5
SPOLU VLASTNÉ IMANIEAZÁVAZKY ~ 6861 131 6975740r.80+r.101+r.141

VIastné imanie r. 81 + r. 85 + r. 86 + r. 87 +A. r.90+r.93+r.97+r.100 80 5809795 5709369

A.l. Základné imanie súčet (r. 82 až r. 84) 81 3 3 2 0 0 3 3 2 0 0

All. Základné imanie (411 alebo +1-491) 82 3 3 2 0 0 3 3 2 0 0

2. Zmene základného mania +1- 419 83

Pohľadávky za upísané vlastné imanie 84
~ (/-/353)

A.Il. Emisně ážio (412) 85

A.lll. Ostatně kapitálové fondy (413) 86

A.IV. Zákonné rezervné fondy r. 88 + r. 89 87 3 3 2 0 3 3 2 0
Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond 88 3 3 2 0 3 3 2 0AiV.l. (417A, 418, 421A, 422)

Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné 892. podiely (417A, 421A)

MF SRč. 18009/2014 Strana 7



r UZPODv14_8Súvaha DIČ 2 0 2 0 5 1 7 8 9 5 Ičo 0 0 6 9 5 5 9 9 I[ II~ II fl I~ ~II~ ~

Úč POD 1 - 01 _____

. -. Bezprostredne predchádzajúce účtovné
OZ STRANA PASIV Bežné účtovné obdobie obdobie

a b c 4 5

A.V. Ostatné fondy zo zisku r. 91 + r. 92 90

A.V.1. Štatutárnefondy (423, 42X) 91

2. Ostatné fondy (427, 42X) 92

A VI eňov~ie rozdiely Z precenenia 93 7 7 1 — 1 9~ súčet (r. 94 až r. 96) ‘ 1

A ‘/ 1 Oceňovacie rozdiely z precenenia — 7 7 1 — 1 9 8~ majetku a závázkov (+1- 414) ‘ ‘

2 Oceňovacie rozdiely z kapitálových 95• účastín (+/- 415)

~ Oceňovacie rozdiely z precenenia 96
‘ pri zlúčení, splynutí a rozdelení (+1-416)

A.vll. Výsledokhospodárenia minulých rokov 97 5 6 7 3 0 4 7 5 7 7 7 6 0 2

A.Vll.l. Nerozdelený zisk minulých rokov (428) 98 5 7 7 7 6 0 2 5 7 7 7 6 0 2

2. Neuhradená strata minulých rokov (1-/429) 99 — 1 0 4 5 5 5
Výsledok hospodárenia za účtovné obdo

A.VlII. bie Po zdanení 1+-Ir. 01 - (r. 81 + r. 85 + r. 86 100 1 0 0 9 9 9 1 0 4 5 5 5
+r.87+r,90+r.93+r.97+r.101+r.141)

B Záväzky r.102+r.118+r.121+r.122 101 ~ a o A Ů) ~ Q Q t~ ‘~ „ 4~ + r. 136 + r. 139 + r. 140 ‘_, ‘J ‘-‘ ~‘ ‘~ ‚-‚ ‚-‘ ‚-‚ ‚-‚ ‘..,

BI Dlhodobézávázky 102
“ súčet (r. 103 + r. 107 až r. 117)

B I ~ Dlhodobé záväzky z obchodného styku 103„ súčet (r. 104 až r. 106)

Záväzky z obchod ného styku voči
l.a. prepojeným účtovným jednotkám 104

(321A, 475A, 476A)
Záväzky z obchodného styku v rámci podielo

lb. vej účasti okrem závázkov voči prepojeným 105
účtovným jednotkám (321A, 475A, 476A)

i c Ostatné závázky z obchodného styku 106~ (321A, 475A, 476A)

2. Čistá hodnota zákazky (316A) 107

~ Ostatné závázky voči prepojeným 108~ účtovným jednotkám (471A, 47XA)
Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti

4. okrem záväzkov voči prepojeným účtovným 109
jednotkám (471A, 47XA)

5. Ostatné dlhodobé závázky (479A, 47XA) 110

6. Dlhodobé prijaté preddavky (475A) 111

7. Dlhodobé zmenky na úhradu (478A) 112

8. Vydané dlhopisy (473A/-/255A) 113

9. Závázky zo sociálneho fondu (472) 114 2 7 6 7 5 2 4 2 3 5

10 lnédlhodobézávázky 115 8 4 4 6
~ (336A, 372A, 474A, 47XA)

~ Dlhodobé závázky z derivátových operácií 116~ (373A, 377A)

12. Odloženýdaňovýzávázok(481A) 117 1 0 1 5 3 5 6 6

L MFSRč.18009/2014.~ Strana8~



r UZPODv14_9
Súvaha I DIČ 2 0 2 0 5 1 7 8 9 5 Ičo 0 0 6 9 5 5 9 9 ~ II I~ II I~I I~ ~

Úč POD 1 - 01

Bezprostredne predchádzajúce účtovnéOzna- STRANA PASÍV Číslo Bežné účtovné obdobie obdobie
čenie riadku

a b c 4 5

Bil. Dlhodobé rezervy r. 119 + r. 120 118 3 3 5 0 6 3 7 9 1 3

Blil. Zákonnérezervy(451A) 119

2. Ostatně rezervy (459A, 45XA) 120 3 3 5 0 6 3 7 9 1 3

BIlI. Dlhodobé bankové úvery (461A, 46XA) 121

Krátkodobé záväzky 122 6 4 6 7 7 3 8 2 8 0 6 4B.IV. súčet (r. 123 + r. 127 až r. 135)

B lVI Záväzky z obchodného styku 123 2 6 4 4 5 3 4 1 3 1 2 5~ súčet (r. 124 až r. 126)

“~‘~ Závázky z obchodného styku voči prepojeným
l.a. účtovným jednotkám (321A, 322A, 324A, 124

325A, 326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)
~ Závázky z obchodného styku v rámci podielovej

.~ účasti okrem závázkov VoČ~ prepojeným 125b. účtovným jednotkám (321A, 322A. 324A, 325A,
326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)
Ostatné závázky z obchodného styku

l.c. (321A, 322A, 324A, 325A, 326A, 32XA, 126 2 6 4 4 5 3 4 1 3 1 2 5
475A, 476A, 478A, 47XA)

2. Čistá hodnota zákazky (316A) 127

Ostatně závázky voči prepojeným účtovným
128~ jednotkám (361A, 36XA, 471A, 47XA)

Ostatně závázky v rámci pod ielovej účasti
4. okrem závázkov voči prepojeným účtovným 129

jednotkám (361A, 36XA, 471A, 47XA)

~ Závázky voči spoločnikom a združeniu (364, 130 1 9 5 4 0 7 1 9 3 0 1 6~ 365, 366, 367, 368, 398A, 478A, 479A>

6 Závázky voči zamestnancom 131 9 1 9 6 2 1 2 1 2 1 0
~ (331, 333, 33X, 479A)

7. Závázky Zo sociálneho poistenia (336A) 132 6 1 5 0 9 7 8 1 8 6
Daňové závázky a dotácie 133 1 3 3 5 7 1 8 5 5 28, (341 342, 343, 345, 346, 347, 34X)

~ Závázky z derivátových operácií 134~ (373A, 377A)

10 lnézávázky 135 2 0 0 8 5 3 9 7 5
‘ (372A, 379A, 474A, 475A, 479A, 47XA)

B.V. Krátkodobé rezervy r. 137 + r. 138 136 9 2 0 0 7 1 0 1 5 8 6

Byl. Zákonné rezervy (323A, 451A) 137 8 5 8 0 1 9 4 8 5 0

2. Ostatné rezervy (323A, 32X, 459A, 45XA) 138 6 2 0 6 6 7 3 6
Bežné bankové úvery 139B.VI. (221A, 231, 232, 23X, 461A, 46XA)

Krátkodobé finančné výpomoci 140B.VIl. (241, 249, 24X, 473A, I-1255A)

Časové rozlišenieC• súčet(r.l42ažr.145) 141 2 4 1 9 1 4 2 7 1 0 0 7

C 1 Výdavky budúcich období dlhodobé 142‚ ‘ (383A)

2 Výdavky budúcich období krátkodobé 143 1 1 1 0 5 6 3
‘ (383A)

~ Výnosy budúcich období dlhodobé 144 2 1 3 2 2 5 2 3 6 8 0 4
‘ (384A)

~ Výnosy budúcich období krátkodobé 145 2 7 5 7 9 3 3 6 4 0
‘ (384A)
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I Výkaz ziskova strát Í1 DIČ 2 0 2 0 5 1 7 8 9 5 ičo 0 0 6 9 5 5 9 ~ ~ II ~ 1 I~ H ~ I I~ ~I
I ÚČPOD2-0i II

Skutočnosť
Ozna- Text Číslo bezprostredne predchádzajúce účtovné
čenie riadku bežné účtovné obdobie obdobie

a b c 1 2

« Čistý obrat (časť účt. tr. 6 podľa 01 6 5 1 7 1 4 2 7 1 8 4 1 9 1
zákona)

~ Výnosy z hospodárskej činnosti spolu 02 6 7 0 2 4 8 9 7 2 2 5 1 2 4
súčet (r. 03 až r. 09)

L Tržby z predaja tovaru (604, 607) 03 1 3 3 6 2 6 3 1 0 7 4 3 3 8

II. Tržby z predaja vlastných výrobkov (601) 04 4 9 3 6 5 0 2 5 9 6 1 6 7 8

fl. Tržby z predaja služieb (602, 606) 05 2 4 4 3 7 7 1 4 8 1 7 5

iv Zmeny stavu vnútroorganizačných zásob 06 1 1 3 9 5 3 — 4 2 5 6
• (+1-) (účtová skupina 61)

V. Aktivácia (účtová skupina 62) 07

~ Tržby z predaja dlhodobého nehmotného
VI. majetku, dlhodobého hmotného majetku a 08 1 3 3 3 4 1 7

materiálu (641, 642)

VII Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti 09 7 0 0 6 1 4 4 7 7 2~ (644, 645, 646, 648, 655, 657)
~ Náklady na hospodársku činnost‘ spolu

~ r.11+r.12+r.13+r.14+r.15+r.20+ 10 6618227 733081 1
r.21 +r.24+r25+r~26

A Náklady vynaložené na obstaranie 11 7 9 8 1 3 7 7 1 7 5 2 7~ predaného tovaru (504, 507)

B Spotreba materiálu, energie a ostatných 12 2 5 7 2 4 1 5 3 0 0 3 5 3 7
. neskladovatelných dodávok (501, 502, 503)

C. Opravné položky k zásobám (+1-) (505) 13 2 1 7 3 1 1 8 8 3 1

D. Služby (účtová skupina 51) 14 8 6 3 2 7 3 1 0 7 1 6 2 4

E. Osobné náklady (r. 16 až r. 19) 15 2 0 1 6 5 0 6 2 1 7 9 3 5 8

El. Mzdové náklady (521, 522) 16 1 4 6 4 7 7 0 1 5 8 7 9 2 5

2 Odmeny členom orgánov spoločnosti a 17~ družstva (523)

~ Náklady na sociálne poistenie 18 5 0 2 8 5 7 5 3 6 2 6 3~ (524, 525, 526)

4. Sociálne náklady (527, 528) 19 4 8 8 7 9 5 5 1 7 0

F. Dane a poplatky (účtová skupina 53) 20 2 6 3 5 5 2 2 1 4 9
Odpisy a opravné položky k dlhodobému

G. nehmotnému majetku a dlhodobému 21 2 2 4 9 4 0 2 2 8 7 6 5
hmotnému majetku (r. 22 + r. 23)

G 1 Odpisy dlhodobého nehmotného majetku 22 2 1 3 0 9 0 2 2 8 7 6 5~ a dlhodobého hmotného majetku (551)

~ Opravné položky k dlhodobému
2. nehmotnému majetku a dlhodobému 23 1 1 8 5 0

hmotnému majetku (+1-) (553)

Zostatková cena predaného dlhodobého 24H. majetku a predaného materiálu (541, 542)

~ Opravné položky k pohľadávkam (+1-) 25 1 0 8 5 8 1 5 0 2 4~ (547)

Ostatné náklady na hospodársku činnosť 26 8 4 0 1 2 7 3 9 9 6~ (543 544 545 546, 548, 549, 555, 557)

~ Výsledok hospodárenia z hospodárskej 27 8 4 2 6 2 — 1 0 5 6 8 7
činnosti (+1-) (r. 02 - r. 10)
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1 7 8 9 5 ičo 0 0 6 9 5 5 9 ~ ~ ~ 1 I~ ~I I~ ~ I II~ I~ ~
Skutočnosť

Ozna- Text Číslo bezprostredne predchádzajúce účtovné
čeale riadku bežné účtovné obdobie obdobie

a b c 1 2

Pridaná hodnota (r. 03 + r. 04 + r. 05 + 28 2 3 7 5 5 3 9 2 3 6 8 4 1 6
r~ 06 + r. 07) -(r. 11 + r. 12 + r. 13 + r. 14)

~ Výnosy z finančnej činnosti spolu r. 30 29 9 2 0 3 2 3 0 9 0 9
+r.31+r.35+r.39+r~42+r,43+r.44

VI Tržby z predaja cenných papierov a 30
‘ podielov (661)

x. Výnosy z dlhodobého finančného majetku 31súčet (r. 32 až r. 34)

Xl. Výnosyzcenných papierova podielovOd prepojených účtovných jednotiek (665A) 32
~ Výnosy z cenných papierov a podielov

2. v podielovej účasti okrem výnosov 33
prepojených účtovných jednotiek (665A)

Ostatné výnosy z cenných papierov a~ podielov (665A)

x. Výnosy z krátkodobého finančného majetku ~súčet (r. 36 až r. 38)

~ Výnosy z krátkodobého finančného majetku 36Od prepojených účtovných jednotiek (666A)
~ Výnosy z krátkodobého finančného majetku

2. v podielovej účasti okrem výnosov 37
prepojených účtovných jednotiek (666A)

Ostatné výnosy z krátkodobého finančného 38~ majetku (666A)

XI. Výnosové úroky (r.40+r.41) 39 6 7 6 3 3 0 9

Xli. Výnosové úroky Od prepojených 40účtovných jednotiek (662A)

2. Ostatné výnosové úroky (662A) 41 6 7 6 3 3 0 9

XII. Kurzové zisky (663) 42 9 1 3 5 5 2 7 6 0 0

x. Výnosy z precenenia cenných papierov avýnosy z derivátových operách (664, 667)

XIV. Ostatné výnosy z finančnej činnosti (668) 44 1
~ Náklady na finančnú činnost‘ spolu r. 46 4 5 1 1 1 3 8 0 8 1

+r.47+r.48+r.49+r,52+r.53+r.54

K. Predané cenné papiere a podiely (561) 46

L Náklady na krátkodobý finančný majetok ~
~ (566)

M Opravné položky k Snančnému majetku 48• (+1-) (565)

N. Nákladovéúroky(r.50+r.51) 49 2 4 0 8 2 8 7 7
Nákladové úroky pre prepojené účtovné 50 2 3 9 1 2 4 7 2N.1. jednotky (562A)

2. Ostatné nákladové úroky (562A) 51 1 7 4 0 5

O. Kurzové straty (563) 52 3 0 8 3 2 2 3 6 4 2

~ Náklady na precenenie cenných papierov a~ náklady na derivátové operácie (564, 567)

~ Ostatné náklady na finančnú činnosť s~ 1 1 8 7 1 1 1 5 6 2~ (568, 569)
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I Výkaz ziskova strát ‘J DIč 2 0 2 0 5 1 7 8 9 5 ~čo 0 0 6 9 5 5 9 9 I II ~ I I~ II ~ÚČPOD2-O1 Ii
Skutočnosť

Ozna~ Text Číslo bezprostredne predchádzajúce účtovné
čenie riadku bežné účtovné obdobie obdobie

a b c 1 2

~ Výsledok hospodárenia z finančnej 4 6 9 2 1 — 7 1 7 2
činnosti (+1-) (r. 29 - r. 45)

~ Výsledok hospodárenia za účtovné 1 3 1 1 8 3 — 1 1 2 8 5 9
obdobie pred zdanením (+1-) (r. 27 + r. 55)

R. Daň z príjmov (r. 58 + r. 59) 57 3 0 1 8 4 — 8 3 0 4

Ri. Daň z príjmov splatná (591, 595) 58 4 0 7 9 4 3 5 0 9

2. Daň z príjmov odložená (+1-) (592) 59 — 1 0 6 1 0 1 1 8 1 3

s. Prevod podielov na výsledku hospodárenia 60spoločníkom (+1- 596)
Výsledok hospodárenia za účtovné~ obdobie Po zdanení (+1-) 61 1 0 0 9 9 9 1 0 4 5 5 5
(r.56-r.57-r~6O)
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I. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE

1 1 Obchodně meno účtovnej jednotky: ELCOM, spoločnost‘ s ručením obmedzeným, Prešov
Sídlo: Jesenná 2695/26,080 01 Prešov
Dátum založenia: 18.L 1991
Dátumvzniku: 24.1.1991
Zápis v obchodnom registri: Obchodný register Okresného súdu Prešov, oddiel: Sro, vložka: 29/P

Opis hospodárskej činnosti účtovnej jednotky:
— vývoj, výroba, servis a predaj elektronických registračných pokladníc,
— vývoj, projektovanie, výroba automatizovaných systémov riadenia,
— sprostredkovanie obchodu a služieb,
— technicko — poradenská činnost‘.

1.2 Spoločnost‘ ELCOM, spoločnost‘ s ručením obmedzeným, Prešov nic je neobmedzene ručiacim spoločníkom v inej
účtovnej j ednotke.

1.3 Účtovná závierka spoločnosti k 31. decembru 2016, za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie, hola schválená
rozhodnutím spoločm‘kov zo dňa 15.05.2017.

1.4 Účtovní závierka spoločnosti k 31. decembru 2017 je zostavená ako riadna účtovná závierka podl‘a ~ 17 ods. 6 zákona
NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, za účtovně obdobie od 1. januára 2017 do 31. decembra 2017.

1.5 Spoločnosf sa nezahrňuje do konsolidovanej účtovnej závierky žiadnej spoločnosti.

1.6 Priememý prepočítaný počet zamestnancov počas účtovného obdobia

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredi~e predchádzajúce
účtovně_obdobie

Priememý prepočítaný počet zamestnancov 128 132

Stav zarnestnancov ku dňu, ku ktorému sa 123 148
zostavuje účtovní závierka, z toho:
počet vedúcich zamestnancov 8 8

1 .7 Informácie o orgánoch účtovnej jednotky a spoločníkoch účtovnej jednotky

Spoločníci: Ing. Miloslav Karaffa
MSC Fanciliengesellschaft mbH
SPLENDID Technologies, s.r.o.

Konatel‘: Ing. Miloslav Karaffa

Štruktúra spoločníkov spoločnosti bola takáto:

Výška podjelo
A,..~‘

Podjel na hlasovacích
právach

v%

d
50,00
25,10
24,90
100,00

Spoloč ník, akcionár

Ing. Miloslav Karaffa
SPLENDID Technologies, cr0.
MSC Faniiliengesselschaft mbH
Spolu

absolútne
b

16.600,00
8.333,00
8.267,00

33~200,00

v%
c
50,00
25,10
24,90

100,00

Iný podjel na ostatných
položkách VI ako na ZI

v%

E

Záldadné imanie zapísané v obchodnom registri je vo výške 33.200,00 EUR a jev pinom rozsahu splatené.

Poznámky k účtovným výkazom spoločnosti ELCOM, spoločnost‘ s ručením obmedzeným, Prešov k 31.12.2017
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IL INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH

2.1 Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania spoločnosti (going concern). Účtovné metódy a
všeobecné účtovné zásady bob účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. Spoločnost‘ oceňovala majetok a záväzky
ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu.

2.2 Spňsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a závázkov

2.2.1 Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný kúpou

Dlhodobý nehmotný majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu obstarania a náklady súvisiace
s obstaranÍm.
Dlhodobý nehmotný majetok nakupovaný podnik oceňoval obstarávacou cenou v zložení:
~ Obstarávacia cena vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním v zložení:
~ dopravné ~ provízie 121 skonto 12] poistné 12] clo

2.2.2 Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný vlasinou činnost‘ou

Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný vlastnou činnost‘ou sa oceňuje vlastnýnii nákladnii, príp. reprodukčnou obstarávacou
cenou, ak sú vlastné náklady vyššie ako reprodukčná obstarávacia cena.

Dlhodobý nehmotný majetok vytvorený vlastnou činnost‘ou oceňovala účtovná jednotka vlastnými nákladmi v zložení:
121 priame náklady ~ nepriame náklady spojené s výrobou D inak

2.2.3 Dlhodobý hmotný majetok obstaraný kúpou

Dlhodobý hmotný majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu obstarania a náklady súvisiace
s obstaraním.
Dlhodobý hmotný majetok nakupovaný podnik oceňoval obstarávacou cenou v zložení:
21 Obstarávacia cena vrátane náldadov súvisiacich s obstaraním v zložení:
21 dopravné [El provízie [2] skonto [El poistné ~ clo

2.2.4 Dlhodobý hmotný majetok obstaraný vlasinou činnosťou

Dlhodobý hmotný majetok obstaraný vlastnou činnost‘ou sa oceňuje vlastnými nákladmi, pnp. reprodukčnou obstarávacou
cenou. Vlastnými nákladrni sú všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnost‘ a nepriame náklady, ktoré sa
vzt‘ahujú na výrobu alebo inú činnost‘.

Dlhodobý hmotný majetok vytvorený vlastnou činnost‘ou oceňovala účtovná jednotka vlastnými nákladmi v zložení:
~ priame náklady EEl nepriame náklady spojené s výrobou D inak

2.2.5 Dlhodobý hmotný majetok obstaraný mým spňsobom

Dlhodobý hmotný majetok obstaraný mým spásobom (napr. preradením z osobného vlastníctva) sa oceňuje reprodukčnou
obstarávacou cenou

2.2.6 Dlhodobý finančný majetok

Podiely na základnom imaní spoločností, cenné papiere, deriváty podnik oceňoval obstarávacou cenou pni nákupe a predaji.

2.2.7 Zásoby obstarané kúpou

Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo,
prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.). Uroky z cudzích zdrojov nic sú súčasťou obstarávacej ceny

Pni účtovaní zásob podnik postupoval podl‘a Postupov účtovania PÚ spňsobom A účtovania zásob.

2.2.8 Zásoby obstarané kúpou

Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou v zložení:
[El Obstarávacia cena vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním v zložení:
[El dopravné [El provízie [El poistné [El clo D úroky z cudzích zdrojov

Poznámky k účtovným výkazom spoločnosti ELCOM, spoločnost‘ s ničením obmedzeným, Prešov k 31.12.2017
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2.2.9 Zásoby vytvorené vlastnou činnost‘ou

2.2.10 Pohl‘adávky

2.2.11 Krátkodobý finančný majetok

2.2.12 Časové rozlíšenie na strane aktív

2.2.14 Časové rozlíšenle na sírane pasív

Spósob zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku

2 Jo
Náklady súvisiace s obstaraním zásob sa pri príjme na sklad rozpočítavali s cenou obstarania na technickú jednotku obstaranej
zásoby.
Pri vyskladnení zásob sa používala metóda FIFO.

Zásoby vytvorené vlastnou činnost‘ou sa oceňujú vlastnými nákladmi. Vlastné náklady sú priame náklady (priamy materiál,
priame mzdy a ostatně priame náklady) a čast‘ nepriamych nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou
činnost‘ou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do vlastných nálcladov zahrňuje v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto
zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie sú súčast‘ou vlastných náldadov. Súčast‘ou vlastných nákladov nic sú úroky z
cudzích zdrojov.

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou, postúpené pohl‘adávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom
do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou, vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje
o pochybné a nevymožitel‘né pohl‘adávky.

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Krátkodobý finančný majetok sa oceňuje obstarávacou
cenou. Zníženie ich hodnoty vyjadruje opravnou položkou.

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a
časovej súvislosti s účtovným obdobím.

2.2.13 Záväzky, vrátane rezerv, dlhopisov, pňžičiek a úverov

Rezervy sO závázky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát
z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri
ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je má ako ich výška
v účtovníctve, uvedú sa závázky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a
časovej súvislosti s účtovným obdobím.

2.2.15 Prenajatý majetok obstaraný na základe zniluvy o kúpe prenajatej ved

Majetok prenajatý na základe finančného lízingu po 1.1.2004 (zmluvy o kupe prenajatej veci) vykazuje spoločnost‘ ako svoj
dlhodobý majetok (majetok nájomcu) obstaraný na základe nájomnej zmluvy s dojednaným právom kOpy prenajatej veci za
dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu tohto majetku.

2.2.16 Daň z príjmov splatná za bežné účtovné obdobie a za zdaňovacie obdobie a daň z príjmov odložená do budúcich
účtovných období

Odložené dane (odložená daňová pohl‘adávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na dočasné rozdiely medzi účtovnou
hodnotou majetku a účtovnou hodnotou závázkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou; možnosti umorovat‘ daňovú
stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnost‘ odpočítat‘ daňovú stratu od základu dane v budúcnosti; možnosf previesf
nevyužité daňové odpočty a mé daňové nároky do budúcich období.

2.2.17 Spósob zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku

Odpisy dlbodobého nehmotného majetku sO stanovené v odpisovom pláne vychádzajúc z predpokladanej doby jeho
používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovat‘ sa začína nsesiacom zaradenia dLhodobého majetku do
používania.

O O 6T9 5 5 9 9
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o dihodobom nehmotnom majetku, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2.400 EUR a nižšia, účtuje
spoločnosfjednorazovo do nákladov na účte 518 pri uvedení do používania.

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Druh majetku

Softvér

predpokladaná metóda

doba používania odpisovanía

4 roky lineárna

ročná odpisová

sadzba v %

25

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené v odpisovom pláne vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používanía
a predpokladaného priebehu jeho opotrebovania. Odpisovat‘ sa začína prvým dOom mesiaca, v ktorom bol uvedený dlhodobý
majetok do používania.

O dibodobom hmotnom majetku, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1.700 EUR a nižšia, účtuje spoločnosť
na t‘archu zásob alebo jednorazovo do nákladov na účte 501 pri uvedení do používania (v súlade s internou smeniicou).

Pozemky sa neodpisujú.

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabul‘ke:

Druh majetku

Stavby

stroje, prístroje a zariadenia

dopravné prostriedky

majetok obstaraný na základe finančného
prenájmu
Formy

Predpokladaná doba
používania v rokoch

20

4 až 12

3-8

počet mesiacov podl‘a
zmluvy o prenájme

‘)

metóda odpisovania

Iineárna

tineárna

lineárna

lineárna

lineárna

ročná odpisová
sadzbav %

5

8až25

12 až 33

Podl‘a počtu
mesiacov nájmu

50%

2.3 Oprava význanmých chýb minulých účtovných období účtovaných v bežnom účtovtsom období

Popis významnej chyby Vplyv na nerozdelený zisk minulých rokov Vplyv na neuhradenú stratu minulých rokov

Oprava nevýznamných chýb minulých účtovných období účtovaných v bežnom účtovnom období

Popis nevýznarnnej chyby Vplyv na výsledok hospodárenia v bežnom
účtovnom období

Poznámky k účtovným výkazom spoločnosti ELCOM, spoločnost‘ s ručením obmedzeným, Prešov k 3 1.12.2017
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III. INFORMÁ ClE K POLOŽKÁM SÚVAHY

3.1 INFORMÁCIE K POLOŽKÁM AKTÍV SÚVAHY

3.1.1 TabuPka 1 Dlhodobý nehmotný majetok — Bežné účtoviié obdobie
Pohyb obstarávacích cien, oprávok, opravných položiek, zostatkových cien dlhodobého nshmotného majetku bežně účtovné obdobie

_________ Režné účtovné obdobieDlhodobý nehmotný Aktivované Ocenitel‘né Ostatný Obstarávaný Poskytnuté
majetok náklady Softvér práva Goodwill DNM DNM preddavky SPOLU

na DNMna_vývoj
a b c d e f h

Prvotné ocenenie

Stav na začiatku 651.038,63 22.403,00 673.441,63účtovného obdobia
Prírastky 5.098,50 20.242,00 25.340,50

‘tky 6.226,00 6.226,00

Presuny

Stav na konci 656.137,13 36.419,00 692.556,13účtovnélio obdobia
Oprávky

Stav na začiatku
.618.736,38 .618.736,38účtovného obdobia

Prírasiky -19.100,49 -19.100,49

Úbytky

Presuny

Stav na konci
-637.836,87 -637.836,87účtovného obdobia

Opravné položky

Stav na začiatku
účtovného obdobia
Prírastky

Úbytky

Presuny

Stav na konci
účtovného obdobia
Zostatková hodnota

Stav na začiatku 32.302,25 22.403,00 54,705,25účtovnélio obdobia
Stav na konci 18.300,26 36.419,00 54.719,26účtovnébo obdobia

V priebehu roka 2017 bob zaradené do užívanie tieto položky dlhodobébo nehmotného majetku v hodnote 5.098,50 EUR:

- JIRA - bcencie v hodnote 2.171.00 EUR,
- Rozšírenie SW ELCOM PORTAL v hodnote 2.927,50 EUR.

Pozn~mky k účtovným výkazom spoločnosti ELCOM, spoločnost‘ s ručením obmedzeným, Prešov k 31.12.2017
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3.1.2 Tabuľka 1 Dlhodobý nehmotný majetok — Predchádzajúce účtovné obdobie
Pohyb obstarávacích cien, oprávok, opravných položiek, zostatkových cien dlhodobého nehmotného majetku — predchádzajúce účtovně obdobie

_________ Režné účtovné obdobieDlhodobý nehmotný Aktivované Oeenitel‘né Ostatný Obstarávaný Poskytnuté
majetok náklady Softvér práva Goodwill L)NM DNM preddavky SPOLU

na DNMna vývoj
a b c d e f g h

Prvotně ocenenie

Stav na začiatku
634.368,63 3.865,00 638.233,63účtovného obdobia

Prírastky 16.670,00 35.208,00 51.878,00

UbYtkY 16.670,00 16.670,00

Presuny

Stav na konci
651.038,63 22.403,00 673.441,63

účtovného obdobia
Oprávky

Stav na začiatku -602.593,28 -602.593,28
účtovnélio obdobia
Prírasiky -16.143,10 -16.143,10

Úbytky

Presuny

Stav na konci -618.736,38 -618.736,38
účtovnčho obdobia
Opravné položky

Stav na začiatku
účtovného obdobia
Prírastky

Úbytky

Presuny

Stav na konci
účtovného obdobia
Zostatková hodnota

Stav na začiatku 31.775,35 3.865,00 35.640,35účtovného obdobia
Stav na konci 32.302,25 22.403,00 54.705,25
účtovného obdobia

V priebehu roka 2016 bob zaradené do užívanie tieto položky dlhodobého nehmotného majetku v hodnote 16.670,00 EUR:

- SW KEIL - bcencie v hodnote 8.160,00 EUR,
- Rozšírenie SW ELCOM PORTAL v hodnote 8.510.00 EUR.

Poznámky k účtovným výkazom spoločnosti ELCOM, spoločnost‘ s ručením obmedzeným, Prešov k 3 1.12.2017
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3.1.3 Tabul‘ka 1 Dlhodobý hmotný majetok — Bežné účtovné obdobie
Pohyb obstarávacích cien, oprávok, opravných položiek, zostatkových cien dlhodobého hmotného majetku bežné účtovně obdobie

Bežué éČtovné obdoble

Dlhodobý hmotný 1 1 Samostatná 1 Pestovatet‘ské Záhladná
majelols I hnutel‘ná I ceitsy stádo Ostatný Obstarávaný t‘oskytnotá

Pozemky J Stavby voci a odbory I trvatýcto a ťažoá DUM DUM preddavky Spotu
~ hnulerných J purastur zvieratá na DUM

J noci J
Prvotné ocenenie

Stav na začiatku
165.385,43 1.409.705,39 4.366.761,81 16.022,87 23.730,00 5.981.605,50účtovného obdobia

Prírastky 75.773,42 75.773,42 28.876,74 1 80.423,58

Úbytky 61.578.90 75.773,42 42.310,48 179.662,80

Presuny

Stav na konci
165.385.43 1.409.705,39 4.380.956,33 16.022,87 10.296,26 5.982.366,28.íčtovného obdobia

Oprávky

Stav na začiatkti
-771.576,96 -4.113.298,43 -4.884.875,39účtovného obdobia

Prírastky -70.485,24 -123.504,34 -193.989,58

Úbytky 61.578,90 61.578,90

Presuny

Stav na konci -842.062,20 -4.175.223.87 -5.017.286,07
účtovného obdobia
Opravné položky

Stav na začiatku -4.172.87 -4.172,87účtovného obdohia
Prírastkv -11.850,00 - 11.850,00

Úbytky

Presuny

Stav na konci
-16.022,87 -16.022,87účtovného obdobia

Zostatková hodnota

Stav na zaěiatku 165.385.43 638.128,43 [ 253.463,38 11.850,00 23.730,00 1.092.557,24
účtovného obdobia
Stav na konci 165.385,43 567.643.19 205.732,46 10.296,26 949.057,34úětovného obdobia

V priebehu roka 2017 boli zaradené do užívatiia položky dlhodobého hmotného majetku v hodnote 75.773,42 EUR:
- formy pre plastové výlisky v hodnote 42.276,72 EUR,
- dopravné prostriedky (2 osobné motorové vozidlá) v hodnote 2 1.036,70 EUR,
- vyrezávací plotter v hodnote 6.2 10,00 EUR,
- skladovací kontajner v hodnote 2. 200,00 EUR.
- notebook v hodnote 2.150,00 EUR,
- vibračná stolica v hodnote 1.900,00 EUR.

V priebehu roka 2017 boli vyradené z užívania z d6vodu odpredaja dye motorové vozidlá v celkovej obstarávacej cene
43.709,85 EUR a jedno vozidlo bob vyradené z dóvodu totálnej škody vo výške obstarávacej ceny 17.869,05 EUR.
K všetkým položkám dlhodobého hmotného majetku, ktoré tvorili zostatok účtu 042 k 31.12.2017 boba vytvorená opravná
položka vo výške 100% ich obstarávacej ceny.

Spoločnost‘ vlastní 21 .726 m2 pozeni.kov v účtovnom ocenení k 31.12.2017 vo výške 165.385,43 EUR, ktorých trhová cena
podl‘a znaleckého posudku predstavovala 818.695,90 EUR.

Poznámky k účtovným výkazom spoločnosti ELCOM, spoloěnosť s ručením obmedzeným, Prešov k 31.12.2017
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3.1.4 Tabul‘ka 1 Plhodobý hmotný majetok — Predchádzajúce účtovně obdobie
Pohyb obstarévacích cten, oprévok, opravných položiek, zostatkových cien dlhodobého hmotného majetku — predchédzajúce účtovné obdobie

Bežné účtovně obdobie

Dthodobý hmotný Samostatné Pestovatet‘ské Základné
niajetok hnotet‘né cetky stádo Ostatný Obstarávaný Poskytnutá

Pozemky Stavby veci a odbory trvalých a tažné OHM OHM preddacky Spotu
hnuterných porastov zvieratá na OHM

voci
Prvotně ocenenie

Stav na začiatku 165.385,43 1.409.705,39 4.376.373,31 16.022.87 5.967.487,00
účtovného obdobia
Prírastky 24307,84 24.307,84 33.865,58 82.481,26

Úbytky 33.919,34 24.307,84 10.135,58 68.362.76

Presuny

Stav na konci
165.385,43 1.409.705,39 4.366.761,81 16.022,87 23.730.00 5.981.605,50úětovného obdobia

Oprévky

Stav na začiatku
-701.091.72 -4.003.482,29 -4.704.574,01účtovného obdobia

Prírastky -70.485,24 -143.735.48 -214.220,72

Úbytky 33.919,34 33.919,34

Preouny

Stav na konci -771.576,96 -4.113.298.43 -4.884.875,39účtovného obdobia
Opravné položky

Stav na začiatku
-4.172,87 -4.172,87účtovného obdobia

Prfrastky

Úbytky

Presuny

Stav na konci
-4.172,87 -4.172,876čtovného obdobia

Zostatkové hodnota

Stav na začiatku 165.385,43 708.613,67 372.891,02 11.850.00 1.258.740,12
~tčtovného obdobia
Stav na konci

165.385,43 638.128,43 253.463,38 11.850,00 23.730,00 1.092.557,24úětovného obdobia

V priebehu roka 2016 boli zaradené do užívan~a položky dlhodobého hmotného majetku v hodnote 24.307,84 EUR:
- formy pre plastové výlisky v hodnote 10.185 ‚01 EUR,
- dopravné prostriedky (osobné motorové vozidlo) v hodnote 12.523 ‚83 EUR.
- tlačiareň - plotter v hodnote 1.599,00 EUR.

V priebehu roka 2016 bob vyradené z užívat1~a z dčvodu odpredaja motorové vozidlo v celkovej obstarávacej cene 33.919,34
EUR.

Poistenie dlhodobého majetku.
Hnutel‘ný a nehnutel‘ný majetokje poistený pre prípad škčd spčsobených krádežou a živelnou pohromou až do výšky
7.853.688 EUR s ročným poistným 4.9 17,90 EUR.

Dlhodobý hmotný majetok Hodnota za bežné
účtovné obdobie

Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo 1.698.456,65

Dlhodobý hmotný majetok, na ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladat‘ -

Poznámky k účtovným výkazom spoločnosti ELCOM, spoločnost‘ s ručením obmedzeným, Prešov k 31.12.2017
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3.1.5 Tabul‘ka 1 Blhodobý finančný majetok — Bežné účtovné obdobie
Pohyb obstarávacích clen, opravných položiek, zostatkových clen dlhodobého finančného majetku bežné účtovně obdobie

_________ Režné účtovné obdobie
Dlhodobý finančný Podi~lovj Paaet~ ]

majetok Pod~lov5 CP~p~1i~ly Oeav5 PŮUČky Oe~vý dobo“ boSoooý I Poobjb~otd
CP ~poIoČ“o~. d]h“době OJ DPM opJ~obo~ti DPM proddookyn“ Spolo

opodioly ~pod5~ý~“ CP ‘koo“, n“joboj“loo DFM
~ nÚj “p~v‘~oo o podaly oolk“ ‚ob J

Prvotně ocenenie

Stav na začiatku
82.170,00 19.801,84 101.971,84účtovného obdobia

Prírastky

Úbytky 82.170,00 573,63 82.743,63

Presuny

Stav na konci
19.228,21 19.228,21účtovného obdobia

Opravná položky

Stav na začiatku
-82.170,00 -82.170,00účtovného obdobia

Prírastky

Úbytky -82.170,00 -82.170,00

Preauny

Stav na konci
účtovného obdobia
Účtovná hodnota

Stav na začiatku
19.801,84 [ [ 19.801,84účtovného obdobia I I

Stav na konci
19.228,21 ľ [ 19.228,21účtovného obdo bia L L

3.1.6 Tabuľka 1 Dlhodobý finančný majetok — Predchádzajúee účtovné obdobie
Pohyb obstarávacích ~ opravných položiek, zostatkových clen dlhodobého finaiíného majetku — predchádzajúce účtovně obdobie

Režné účtovné obdobie
Dlhodobý finančný I ~oaaio~s I I I PSsiČkyo I

CP I opoločooo. dlhodobS Oj DP?,J I opboo,ooti DPM p~oddo‘okyo“ I Spolo
majetok l‘,~~jo1o,5 CPopodiay ~ ~ PSsioky Oot~“ý I dobo“ I Obaoaoooý Pookjbosé I

opodioly I opo‘Jootoýoo CP i “ ko“o, I o~oi“ojodon I DPM I
‚ DOJ I ‚plyooo, o podhlv oolloo ‚ob I I

Prvotně ocenenie

Stav na začiatku
82.170,00 20.361,41 102.531,41účtovného_obdobia

Prírastky

Úbytky 55957 55957

Presuny

Stav na konci
82.170,00 19.801,84 101.971,84účtovného obdobia

Opravně položky

Stav na eačiatku
-82.170,00 -82.170,00účtovného obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny

Stav na konci
-82.170,00 -82.170,00účtovného obdobia

Účtovná hodnota

Stav na začiatku 20.361,41 20.361,41účtovného obdobia
Stav na konci
účtovného obdobia 19.801,84 19.801,84

Poznámky k účtovným výkazom spoločnosti ELCOM, spoločnost‘ s ručením obmedzenýrn, Prešov k 3 1.12.2017
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Dlhodobý umnančný majetok Hodnota za bežné účtovně obdobie

Dlhodobý finančný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo -

Dlhodobý finančný majetok, na ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo -

s ním nakladať

3.1.7 Tabul‘ka Štruktúra dlhodobého finančného majetku — Bežné účtovné obdobie

Bežné účtovné obdobie
Obchodné meno a sídlo Hodnota Výsledok ‚

spoločnosti, v ktorej má Új ‚ Podjel ÚJ vlastnéljo lospodárenia Učtovná
umiestnen DFM Podjel UJ na na hlasovacích jmanja UJ, UJ, v ktorej má hodnota DFM~‘ ZI právach v ktorej má UJ UJ umiestnený

v % v unsiestnený DI‘fvl
DFM

a b c d e f
Dcérske účtovné jednotky

Účtovně jednotky s podstatným vplyvom

MSC Electronics SK, s.r.o.
Jesenná 2695/26. 080 01 Prešov 20,00 % 20,00 % 96.141,06 -2.868,16 19.228,21
Slovensko
Ostatně realizovateľné CP a podiely

— I — — I — I — I —

Obstarávaný DFM na účely vykonania vplyvu v inej ÚJ

Dlhodobý finančný majetok spolu x x x x 19.228,21

K 31.12.2017 a k 31.12.2016 mala spoločnost‘ obchodný podiel v jednej účtovnej jednotke:
- MSC Electronics SK s.r.o., hodnota vkladu do základného imania vo výške 20.000 EUR,

Peňažný vklad do základného imania spoločnosti MSC Electronics SK s.r.o. bolk 31.12.2017 splatený v plnej výške.

Ocenenie obchodného podielu v spoločnosti MSC Electronics SK s.r.o. k 31.12.2017 a k 31.12.2016 bob v účtovníctve
Spoločnosti realizované metádou vlastného imania.

K 3 1.12.2016 Spoločnost‘ evidovala aj obchodný podiel v účtovnej jednotke ELCOM INNOVATIVE ELECTRONICS
TECHNOLOGIES LTD Grécko, ktorá vstúpila 19. novembra 2014 do likvidácie, pričom k obchodnému podielu 82.170,00
EUR vytvorila k31.12.2014 opravnú položku vo výške 100% tohto podielu. V polovici roka 2017 Spoločnost‘ obdržala
informáciu z Obchodného vestm‘ka Gréckej republiky, v ktorom bol zverejnený oznam o výmaze spoločnosti ELCOM
INNOVATIVE ELECTRONICS TECHNOLOGIES LTD z registra spoločností, realizovaný v roku 2015. Na záldade
uvedeného Spoločnosť vyradila obchodný podiel z účtovníctva zaúčtovaním voči vytvorenej opravnej položke.

Záložné právo je zriadené k31.12.2017 ak3l.12.2016 na dthodobý hmotný majetok (súbor strojov a zariadeni) ako
krytie záväzku z titulu uzavretej zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku na obstaranie dlhodobého majetku.
Záložné právo trvá po obdobie 5 rokov od ukončenia rea]izácie projektu, celková obstarávacia cena založených strojov
a zariadeni je 239.481,66 EUR,

Na dlhodobý nehmotný majetok nic je zriadené žiadne záložné právo. Iné obmedzenia v nakladaní s hnutel‘ným a
nehnutel‘ným majetok nic sú.

Spoločnost‘ v roku 2017 neaktivovala náklady na výskum a vývoj ‚ ale tieto holi zaúčtované priamo do nákladov
v období ich vzniku.

Poznámky k účtovným výkazom spoločnosti ELCOM, spoločnost‘ s ručením obmedzeným, Prešov k 31.12.2017
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3.1.8 Opravné položky k zásobám — Režné účtovně obdobie

Režné účtovně obdobie
Zúčtovanie OP

StavOPna StavOPZúčtovanie OP z důvodu na koncizačiatku TvorbaZásoby účtovného z důvodu zániku vyradenia účtovného

obdobia opodstatnenosti majetku obdobia
Z účtovníctva

a b c D e f
Materiál 61.863,25 18.823,46 0 0 80.686,71
Nedokončená výroba 4.328,23 0 1.229,93 0 3.098,30
a polotovary vlastnej výroby
Výrobky 7.027,87 676,18 0 0 7.704,05
Zvieratá O O O O O
Tovar 15.166,77 2.907,75 0 0 18.074,52
Nehnutel‘nost‘ na predaj O O O O O
Poskytnuté preddavky na zásoby 10.367,64 0 366,19 0 10.00 1,45
Zásoby spolu 98.753,76 22.407,39 1.596,12 0 119.565,03

Opravné položky k zásobám sú tvorené k zásobám bez pohybu na skiadoch spoločnosti viac ako 5 rokov vo výške 100% ich
skladovej hodnoty a k dubióznyrn položkám poskytnutých preddavkov na zásoby nad 1 rok od dátumu ich poskytnutia.
Zásoby sú poistené pre prípad škód spósobených krádežou a živelnou pohromou do výšky 2.655.900 EUR s ročným poistným
2.230,96 EUR.

3.1.9 Nehmitel‘nost‘ na predaj

Spoločnost‘ v roku 2017 ani v roku 2016 neobstarávala nehnutel‘nost‘ na predaj.

3.1.10 Záložné právo k zásobám a obmedzenie práva naklacJať so zásobami

Zásoby Hodnota za bežné účtovné obdobie
Zásoby, na ktoré je zriadené záložné právo -

Zásoby, pri ktorých má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladat‘ -

3.1.11 Zákazková výroba

Spoločnost‘ v roku 2017 ani v roku 2016 nerealizovala zákazkovú výrobu ani zákazkovú výrobu nehnutel‘nosti určenej na
predaj.

3.1.12 Opravné položky k pohl‘adávkam . Bežné účtovně obdobie

Režné účtovně obdobie
Zúčtovanie OPStav OP na Stav OPZúčtovanie OP z důvodu

začiatku Tvorba na konciPohl‘adávky účtovného z důvodu zániku vyradenia účtovného
opodstatnenosti majetku obdobia

obdobia z účtovníctva

a b c D e F

Pohl‘adávky z obchodného styku 807.762,85 25.093,59 362,32 0 832.494,12

Pohl‘adávky voči dcérskej účtovnej
jednotke a materskej účtovnej 400.023,06 0 0 400.023,06 0
jednotke
Ostatné pohľadávky v rámci o o o o o
konsolidovaného celku
Pohl‘adávky voči spoločm‘kom,
členom a združeniu

mé pohl‘adávky O O O O O

Pohl‘adávky spolu 1.207.785,91 25.093,59 362,32 400.023,06 832.494,12

Opravná položka bola tvorená na pohľadávky z obchodného styku hola tvorená na polehotné pohľadávky, u ktorých nic sú
podpfsané dohody o splácaní, resp. uznaní dihu.

Poznámky k účtovným výkazom spoločnosti ELCOM, spoločnost‘ s ručením obmedzeným, Prešov k 31.12.2017
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3.1.13 Veková štruktúra pohl‘adávok - Režné účtovné obdobie

Názov položky V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Pohl‘adávky spolu

a b c d

Dlhodobé pohľadávky (brutto hodnota)

Odložená daňová pohľadávka 36.824,60 0 36.824,60

Dlhodobé pohFadávky spolu 36.824,60 0 36.824,60

Krátkodobé pohl‘adávky (brutto hodnota)

Pohl‘adávky z obchodného styku voči 0 733.290,17 733.290,17
prepojeným účtovným jednotkám
Pohl‘adávky voči dcérskej účtovnej O O O
jednotke a materskej účtovnej jednotke
Ostatné pohľadávky z obchodného styku 478.872,92 174.375.03 653.247,95

Daňové pohl‘adávky a dotácie 1.388,21 0 1.388,21

mé pohl‘adávky 0 34.653,44 34.653,44

Krátkodobé pohl‘adávky spolu 480.261,13 942.318,64 1.422.579,77

Pohl‘adávky podl‘a zostatkovej Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné
doby splatnosti Obdobie

a b c

Pohľadávky Po lehote splatnosti 942.318,64 1.378.427,51

Pohl‘adávky zo zostatkovou dobou 480.261,13 818.288,65
splatnosti do jedného roka
Krátkodobé pohl‘adávky spolu 1.422.579,77 2.196.716,16

Pohl‘adávky so zostatkovou dobou 36.824,60 28.766,09
splatnosti jeden rok až päť rokov
Pohfadávky so zostatkovou dobou O O
splatnosti dihšou ako päť rokov
Dlhodobé pohľadávky spolu 36.824,60 28.766,09

3.1.14 Pohl‘adávky zabezpečené záložným právom alebo inou formou zabezpečenia - Režné účtovné obdobie

K 31.12.2017 n~e sú žiadne pohl‘adávky Spoločnosti kryté záložným právom alebo inou formou zabezpečenia.

Pohl‘adávkami Po lehote splatnosti sú pohl‘adávky z obchodného styku.

3.1.15 Odložená daňová pohl‘adávka

Odložená daňová pohl‘adávka z dočasných rozdielov splatnej dane je účtovaná na účte 481 k 31.12.2017 v cetkovej výške
36.824 ‚60 EUR. Vzt‘ahuje sa na možnost‘ previest‘ nevyužité daňové odpočty a mé daňové nároky do budúcich období z titulu
tvorby daňovo neuznaných rezerv a daňovo neuznaných opravných položiek k 31.12.2017.

Názov položky Bežné účtovně obdobie Bezprostredne predchádzajúce
účtovné obdobie

Dočasný rozdiel medzi účtovnou a daňovou hodnotou 175.355,25 136.981,38
21% 21%

Odložená daňová pohl‘adávka 36.824,60 28.766,09

Poznámky k účtovným výkazom spoločnosti ELCOM, spoločnost‘ s ručením obmedzeným, Prešov k 31.12.2017
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3.1.16 Tabuľka Č. 1 — Významné zložky krátkodobého finanČného majetku

Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici, účty v bankách a ceniny. Účtami v bankách múže spoločnost‘ voľne
disponovat‘.

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce
účtovné_obdobie

Pokladnica, ceniny 18.534.52 23.770,88

Bežné účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky 2.057.156,23 1.487.850,77

Vkladové účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky O O

Peniaze naceste 0 -1.78675

Spolu 2.075.690,75 1.509.834,90

K finančnému majetku neboli tvorené opravné položky.
Spoločnost‘ k 31.12.2017 ani k 31.12.2016 nevlastnila žiadny krátkodobý finančný majetok.

3.1.17 Význanmé položky Časového rozlíšenia uákladov budúcich období a príjmov budúcich období

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce
účtovné_obdobie

Náklady budúcich období — dlhodobé, z toho: 25.337,55 25.159,23

Licencie aplikácie určené na budúci predaj 25 .000.00 25.000,00

Ostatné dlhodobé náklady budúcich období 337,55 159,23

Náklady budúcich období krátkodobé 21.571,85 21.274,11

Náklady budúcich období — poistné 12.068,23 12.863,42

Náklady budúcich období — poplatok za inf. systém 4.922,71 4.046,12

Ostatné krátkodobé náklady budúcich období 4.580,91 4.364,57

Príjmy budúcich období dlhodobé O O

Príjmy budúcich období krátkodobé O O

Ostatné krátkodobé náklady budúcich období bežného účtovného obdobia tvorí predovšetkým alikvotná čiastka predplatného
periodik a prístupov k elektronickým databázam na internete, prislúchajúca nákladom roku 2017.

3.2 INFORMÁCIE K POLOŽKÁM PASÍV SÚVAHY

3.2.1 Údaje o vlastuom imaní

Text Bežně účtovně obdobie (Suma) Bezprostredne predchédzajúce
účtow~é_obdobie_(Suma)

Základné imanie celkorn 33.200,00 33.200,00

Počet akcií (a.s.)

Nomindina hodnota 1 akcie (as.)

Hodnota podielov podl‘a spoločníkov (obchodná spoločnost~:

- Ing. Miloslav Karaffa 16.600,00 16.600,00

- SPLENDID Technologies, s.r.o. 8.333,00 8.333,00

- MSC Familiengesellschaft mbH 8.267,00 8.267,00

Zisk na akciu alebo podiel na základnom hnaní

Hodnota upísaného vlastného imania

Hodnota splateného základného imania 33200,00 33.200,00

Poznámky k účtovným výkazom spoločnosti ELCOM, spoločnost‘ s ručením obmedzeným, Prešov k 31.12.2017
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3.2.2 Rozdeleme účtovného zisku alebo straty z predchádzajúceho roka

V bežnom roku bol rozdelený hospodársky výsledok — účtovná strata minulého účtovného obdobia nasledovným spósobom:

Názov položky Bezprostredne predchádzajúce účtovně obdobie

Učiovná strata -104.555,06
Rozdelenie účtovnej straty Bežné účtovně obdobie

Prídel do zákonného rezervného fondu -

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov
Prídel do socitineho fondu -

Prídel na zvýšenie záldadného imania -

Úhrada straty minulých období -

Prevod do neubradenej straty minulých rokov -104.555,06
Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom -

mé -

Spolu -104.555,06

3.2.3 Tvorba a čerpanie rezerv v bežnom roku

Bežné účtovné obdobie
Názov položky Stav na začiatku Tvort)a Použitie Zrušenie Stav na konci

účtovného účtovného
obdobia obdobia

a b c d e F
Dlhodobé rezervy, z toho: 37.912,92 15.805,51 20.212,55 33.505,88

Rezerva na záručné opravy 31.064,65 15.590,79 20.21 2,55 26.442,89

Rezerva na zamestnan. požitky 6.848,27 214,72 7.062,99

Krátkodobé rezervy, z toho: 101 .585,78 91.947,00 6.676,30 94.849,48 92.007,00

Mzdy za dovolenku, vrátane 94.849,48 85.800,85 94.849,48 85.800,85
sociálneho zabezpečenia
Ostatné rezervy — audit 5.250,00 5.250,00 5.250,00 5.250,00

Nevyfakturované dodávky 1.426,30 235,11 1.426,30 235,11

Rezerva na zamestnan. požitky 0,00 661,04 661,04

Rezerva na pokuty a penále 60,00 60,00

V priebehu roku 2017 Spoločnost‘ použila rezervu na záručné opravy, tvorenú v roku 2016 vo výške 20.212,55 EUR
a dotvorila novú rezervu na záručné opravy na výšku 26.442,89 EUR. Na základe prepočtu zamestnaneckých požitkov
k 31.12.2017 hola navýšená tvorba rezervy na zamestnanecké požitky z roku 2016 o hodnotu 875,76 EUR a nová výška tejto
rezervy k 31.12.2017 dosiahla 7.724,03 EUR, z toho 661,04 EUR na krátkodobých rezervách.

Spoločnosť v roku 2017 zrušila rezervu na nevyčerpané dovolenky a prislúchajúceho sociálneho poistenia, ktorá bola
vytvorená v roku 2016 vo výške 94.849,48 EUR a na základe prehl‘adu nevyčerpaných dovoleniek zamestnancov
k 31.12.2017 vytvorila novú rezervu vo výške 85.800,85 EUR.

Bola použitá rezerva na audit účtovnej závierky za rok 2016 vo výške 5.250,00 EUR a vytvorená nová rezerva na audit
účtovnej závierky za rok 2017 vo výške 5.250,00 EUR. Spoločnost‘ ponechala vytvorenú rezervu na pokuty a penále vo výške
60,00 EUR, vzt‘ahujúcu sana oneskorené podané výkazy DPH v roku 2015.

Na atikvotnú časť spotreby vody a stočného za mesiac december 2017, nevyfakturovanej dodávatel‘om k 31.12. 2017, bola
vytvorená rezerva na nevyfakturované dodávky vo výške 235,11 EUR, pričom bola použitá čiastka rezervy na
nevyfakturované dodávky z roku 2016 vo výške 1.426,30 EUR.

Poznámky k účtovným výkazom spoločnosti ELCOM, spoločnost‘ s ručením obmedzeným, Prešov k 31.12.2017
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3.2.4 Tvorba a čerpanie rezerv v predehádzajúcom roku

Režné účtovné obdobie
Názov položky Stav na začiatku Tvorba Použitie Zrušenie Stav na konci

účtovného účtovného
obdobia obdobia

a b c d e f
Dlhodobé rezervy, z toho: 27.954,54 32.689,67 22.731,29 37.912,92
Rezerva na záručné opravy 22.731,29 31.064.65 22.731,29 31.064,65
Rezerva na zamestnan. požitky 5.223,25 1.625,02 6.848,27
Krátkodobé rezervy, z toho: 80.340,77 101.525,78 5.505,94 74.774,83 101.585,78
Mzdy za dovolenku, vrátane 74.774,83 94.849,48 74.774,83 94.849,48
sociálneho zabezpečenia
Ostatné rezervy — audit 5.250,00 5.250,00 5.250,00 5.250,00
Nevyfakturované dodávky 165,94 1 .426 ‚30 165,94 1.426,30
Rezerva na súdne spory 150,00 90,00 60,00

3.2.5 Výška záväzkov do lehoty a po lehote spJatnosti a štruktúra závRzkov podl‘a zostatkovej doby splatnosti

Názov položky Bežné účtovně obdobie Bezprostredne predchádzajúce
(Suma) účtovné obdobie (Smna)

Záväzky Po lehote splatnosti 13.118,37 36.237,93
Záväzky zo zostatkovou dobou 633.654,53 791.825,60
splatnosti do jedného roka vrátane
Krátkodobé záväzky spolu 646.772,90 828.063,53
Závžzky so zostatkovou dobou 37.136,42 27.801,61
splatnosti jeden rok až pžt‘ rokov
Záväzky so zostatkovou dobou O O
splatnosti dlhšou ako pitt‘ rokov
Dlhodobé závitzky spolu 37.136,42 27.801,61

Záväz.kanii Po lehote splatnosti sú závžzky z obchodného styku, týkajúce sa závitzkov so splatnost‘ou k 31.12.2017, ktoré boli
Spoločnost‘ou uhradené Po 1.1.2018. Ziadny so závitzkov spoločnosti k 31.12.2017, ako ani k 31.12.2016 nebol krytý
záložným právom a ani inou formou zabezpečenia.

3.2.6 Výpočet odloženého daňového závitzku

Názov položky Režné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce
účtovné_obdobie

Učtovná zostatková hodnota dlhodobého hmotného majetku 938.761,08 1.056.977,24
Daňová zostatková hodnota dlhodobého hmotného majetku 933.928,07 1.039.994,90
Rozdiel 4.833,01 16.982,34
Použitá sadzba dane z príjmov 21% 21%
Odložený daňový závitzok 1.014,93 3.566,29

Z dóvodu rozdielu medzi zostatkovou hodnotou účtovnou a daňovou dlhodobého hmotného majetku k 31.12.2017 vo výške
4.833,01 EUR bob zúčtované zníženie odloženého daňového závitzku na hodnotu 1.014,93 EUR.

3.2.7 Záväzky zo sociálneho fondu

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce
účtovné_obdobie

Začiatočný stav sociálneho fondu 24.235,32 20.608,56
Tvorba sociálneho fondu na t‘archu náldadov 7.556,59 8.205,08
Tvorba zo zisku O O
Ostatná tvorba sociálneho fondu O O
Tvorba sociálneho fondu spolu 7.556,59 8.205,08

Čerpanie sociálneho fondu -4.116,30 -4.578,32
Konečný zostatok sociálneho fondu 27.675,61 24.235,32

Poznámky k účtovným výkazom spoločnosti ELCOM, spoločnost‘ s ručením obmedzeným, Prešov k 3 1.12.2017
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Čast‘ sociálneho fondu sa podľa zákona o sociálnom fonde tvorí povinne na t‘archu nákladov a čast‘ sa múže vytvárat‘ zo zisku.
V roku 2017 a ani v roku 2016 však nebola žiadna čast‘ soci ákseho fondu tvorená zo zisku. Sociálny fond sa podl‘a zákona o
sociálnom fonde čerpá na sociálne, zdravotné, rekreačně a potreby zamestnancov a na regeneráciu pracovnej sily.

3.2.8 Informácie o vydaných dihopisoch

Spoločnosť do 31.12.2017 dlhopisy nevydala.

3.2.9 Tabul‘ka 1 a 2 - Bankové úvery, pöžičky a návratné krátkodobé finančné výpomoci

Suma istmy Suma istmy
Urok Dátuiu v príslušnej mene v príslušnej mene

Názov položky Mena pa. splatnosti za bežné účtovné za bezprostredne
v olalobie predcháďzajúce

účtovně_obdobie
A b c d e f

Dlhodobé batikové úvery

Spoločnost‘ nemala k 31.12.2017 ani k 31.12.2016 uzatvorenú žiadnu zrnluvu o bankovorn úvere.

3.2.10 Význanmé položky časového rozlíšenia výdavkov budúcich období a výnosov budúcich období

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce
účtovné obdobie

Výdavky budúcich období dlhodobé, z toho: 0 0
- 0 0
Výdavky budúcich období krátkodobé, z toho: 1.110,01 563,86
Bankové poplatky roku 2017 debetované v roku 2018 65,01 563,86
Odvod za nedodrž. povinného podielu zamestnancov ZPS 1.045.00 O
Výnosy budúcich období dlhodobé, z toho: 213.224,99 236.803,76
Dotácia z fondov EÚ 213.224,99 236.803,76
Výnosy budúcich období krátkodobé, z toho: 27.578,77 33.639,84
Dotácia z fondov EU 27.578,77 33.639,84

Výnosy budúcich období dlhodobé, aj krátkodobé, predstavujú ahkvotnú čast‘ dotácie a fondov EÚ na obstaranie hmotného
majetku a na úhradu nákladov, ktoré budú do výnosov rozpúšt‘ané počas odpisovania nadobudnutého majetku, resp. počas
čerpania oprávnených nákladov na schválené projekty.

3.3 Majetok prenajímaný formou finančného prenájmu

Spoločnost‘k 31.12,2017 ani k 31.12.2016 neprenajímala mým spoločnostiam žiadny majetokformou finančného prenájmu.

Spoločnost‘ k 31.12.2017 ani k 31.12.2016 nemala uzatvorenú žiadnu zmluvu o póžičke ani o finančnej výpomoci.

Poznámky k účtovným výkazom spoločnosti ELCOM, spoločnost‘ s ručením obmedzeným, Prešov k 31.12.2017
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3.4 Majetok prenajatý formou finančného prenájmu

Závázk~ na základe zinlúv o finančnoin prendfine tecimolóQie a motorových vozidiel:

- k 31 12.2017 spoločnost‘ mala uzatvorené zmluvy o finančnom prenájme:

- osobného motorového vozidla, istina 10.518,35 EUR,
- osobného motorového vozidla, istina 10.518,35 EUR.

- k 3 1.12.2016 spoločnost‘ mala uzatvorené zmluvy o finančnom prenájme:

- osobného motorového vozidla, istina 7.958,33 EUR,
- osobného motorového vozidla, istina 14.329,17 EUR,
- nákladného motorového vozidla, istina 16.700,00 EUR.

Bežné účtovně obdobie Bezprostredne preddiádzajúce účtovné obdobie

Názov Splatnosť SpJatnosť
položky dojedného roka odjedného roka viac ako pilť dojedného roka odjedného roka viac ako pňt‘

vráíane do piatich rokov rokov vrátane do pjat jels rokov rokov
vrátane vrátane

a b a d e f g

Istina 4.405,68 8.445,88 0 3.649,20 0 0

Finančný náklad O 0 0 17,13 0 0

Spolu 4.405,68 8.445,88 0 3.666,33 0 0

3.5 Odložené dane z príjmov

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Dočasné rozdielv medzi účtovnou hodnotou 4.833 01 16.982 34
majetku a daňovou zékladňou. z toho:
odpočítateľné ..

zdaniteľné 4.833,01 16.982,34

Dočasné rozdiely inedzi účtovnou hodnotou 175.355,25 136.981,38
závňzkov a daňovou základňou. z toho:
odpočítatet‘né 175.355,25 136.981,38

zdaaiitet‘né

Možnost‘ umorovat‘ daňové stratu v budúcnosti .

Možnost‘ previest‘ nevyužité daňové odpočty ‚ ‚

Sadzba dane z príjmov (v %) 21,00 21,00
Odložené daňové pohl‘adévka 36.824,60 28.766,09

Uplatnené daňové pohl‘adévka 36.824,60 28.766,09

Zaúčtovaná oko zníženie nákladov 36.824,60 28.766,09
Zaúčtovaná do vlastného isnania

Odložený daňový závňzok 1.014,93 3.566,29
Zmena odloženého daňového zévňzku -2.551,36 -5.726,73
Zaúčtovaná ako náklad -2.551,36 -5.726,73
Zaúčtovaná do vlasatého itnoatia
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Prevod od teoretickej dane z príjmov k vykázanej dani z pršjrnov a porovnanie s odloženou daňou je uvedený v nasledujúcej
tabuľke:

Režné účtovně obdobte Bezprostredne predehádzajúce učtovné obdobie
Názov položky

Základ dane Daň Daň v % Základ dane Daň Daň v %

a b c d E f g

Výsledok hospodárenia pred zdanením, z toho: 131.183,58 100,00 -112.859,54 100,00

Teoretická daň 27.548,55 21,00 -24.829,10 -22,00

Daňovoneuznaněnáklady 141.178,80 29.647,55 22,60 144.861,54 31.869,54 28,24

Výnosynepodliehajúce dani -33.254,16 -6.983,37 -5,32 -34.120,44 -7.506,50 -6,65

Položkycvyšujúcezákladdanezpríjmov 0,00 0,0 0,00 23.040,43 5.068,89 4,49

Odpočet daňovej straty -31.749,79 -6.667,46 -5,08 -20.921,99 -4.602,83 -4,08

Započítanie daňovej licencie z minulých rokov -2.880,00 -2,20

Spolu 207.358,43 40.665,27 31,00 0,00 0,00 0,00

Daňová licencia 0,00 2.880,00

Daň z úrokov 128,39 628,62

Splatná daň z príjnaov 40.793,66 3.508,62

Odložená daň zpríjmov -10.609,87 -11.813,10

Celková daň z príj uiov 30.183,79 -8.304,48

3.6 Významné položky derivátov a majetok a záväzky zabezpečené derivátmi

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce
účtovné_obdobie

Zniena reálnej hodnoty (±1-) Zmena reálnej hodnoty (±1-)
Názov položky s vplyvom na s vplyvom na

výsledok vlastné imanie výsledok vlastné imanie
hospodárenia hospodárenia

a b c d e
Deriváty určené na obchodovanie, z toho: - - - -

Zabezpečovacie deriváty, z toho: - - - -

K 31.12. 2017 ani k 31.12.2016 spoločnost‘ nemá žiadne deriváty ani položky majetku a závdzkov zabezpečených derivátmi.
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IV. INFORMÁCIE K ÚDAJOM VYKÁZANÝM VO VÝKAZE ZISKOV A STRÁT

4.1 Údaje o tržbách za vlastně výkony a tovar

Vlastné výrobky Služby a tovar Hmotný majetok a materiál Spolu

Oblasť Režné účtovně Rezprostredne Režné účtovně Bezprostredne Režné účtovně Rezprostredne Režné účtovné Rezprostredne
odbytu obdobje predchádzajúce obdobte predchádzajúce obdobte predchádzajúce obdobie predchúdzajúce

účtovně účtovně účtovně účtovně
obdobie obdobte obdobie obdobie

a b c D e f g h i
Slovensko 2.665249,63 3.080.453,83 828.514,65 729.635,55 1.333,33 416,67 3.495.097,61 3.810.506,05

Zahraničte 2.271.252,26 2.881.223,79 752.125,17 492.877,75 0 0 3.023.377,43 3.374.101,54

Spolu 4.936.591,89 5.961.677,62 1.580.639,82 1.222.513,30 1.333,33 416,67 6.518.475,04 7.184.607,59

4.2 Údaje o zmene stavu vnútroorganizačných zásob

Bežné účtovné Bezprostredne predchádzajúce Zrnena stavu vnútroorganizačných zásob
obdobte účtovné obdobie

Názov položk3 Konečný Konečný Začiatočný stav Bežné účtovně Bezprostredne
zostatok zostatok obdobie predchádzajúce

účtovné_obdobie
a b c d e f

Nedokončená výroba a 228.679,36 290.697,29 234.797,39 -62.017,93 55.899,90
polotovary vlastnej výroby
Výrobky 566.444,44 402.237,00 471.170,82 164.207,44 -68.933,82

Zvieratá O O O O O

Spolu 795.123,80 692.934,29 705.968,21 102.189,51 .13.033,92

Inventúme rozdiely x x x 4.604,92 0

Reprezentačně x x X O O

Dary x x X O O

Ině x x x 7.158,41 8.778,21

Zmena stavu x x x 113.952,84 -4.255,71
vnútroorganizačných zásob vn
výkaze ziskov a strát

4.3 Významné položky výnosov pri aktivácii nákladov, ostatných v~nosov z hospodárskej čhmosti, finančných výnosov

a celková suma kurzových ziskov, výnosov, ktoré majú výnirnočný rozsah alebo výskyt týkajúcich Sa bežného obdobia

a týkajúcich sa predchádzajúcich období

Názov položky Bežné účtovně Bezprostredne predchádzajúce
obdobie účtovné obdobie

Významné položky pri aktivácii nákladov, z toho: 0 0
Vrátenie položiek materiálu na sklad O O

Ostatně významné položky výnosov z liospodárskej činnosti, z toho: 70.061,30 44.771,94
Zúčtovanie NEP z projektov EÚ 33.639,84 37.231,99

Inventúrne rozdiely materiálu a tovaru 22.985,65 3.393,67
Náhrady škód od poist‘ovní 10.940,40 3.159,18

Ostatně výnosy z hospodárskej činnosti 2.495,41 987,10

Finančné výInosy, z toho: 92.032,35 30.909,26
Kurzové zisky, z toho: 91.354,74 27.599,58
Kurzové zisky ku ditu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 79.044,68 9.150,58

Ostatně významné položky finanČných výnosov, z toho: 677,61 3.309,68

Výnosy z dlh. finančného majetku O O
lité (Výnosové úroky, ostatné fin, výnosy) 677,61 3.309,68
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4.4 Suma čistého obratu podl‘a ~ 2 ods. 14

Názov položky Bežné účtovně obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovně
obdobie

Tržby za vlastně výrobky 4936501,89 5.961.677,62

Tržby z predaja služieb 244.376,61 148.174,85

Tržby za tovar 1.336.263,21 1.074.338,45

Výnosy zo zákazky O O

Výnosy z nehnutel‘nosti na predaj O O

Ině výnosy súvisiace z bežnou činnos~ou O O

Čistý obrat celkom 6.517.141,71 7.184.190,92

4.5 Významné položky ostatných nákladov za poskytnuté služby

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce
účtovně_obdobie

Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby: 852.772,98 1.061.123,63

Opravy a udržiavanie 72.254,52 72.957,50

Cestovné náklady 41.009,71 71.466,36

Reprezentačně 15.670,49 21.490,59

Poštovné aprepravné 67.111,60 56.773,59

Telefónne poplatky 12.369,51 13.308,90

Nájomné 277.879,60 281.331,25

Náklady na Školenie 3.948,17 9.535,68

Náklady na certifikácie a merania 3.298,03 5.194,00

Náklady na inzerciu, reklamu 10.176,19 21 .604,59

Auditor, právnici, poradenstvo 10.388,64 16.909,07

Poddodávky 186.817,15 210.098,69

Služby inštalácie zariadení 7.596,00 12.636,00

Sprostredkovanie 7.946,74 7.442,57

Drobný nehmotný majetok 3.023,94 8.172,13

Náklady na výstavu 1.158,00 6.163,94

Systémová údržba programov 22.867,87 25.774,47

Testovanie SW a služby technického charakter 43.497,26 130.811,24

SkúŠka fortem 0 1.243,36

Vedenie mzdovej agendy 12.098,24 9.998,54

Sprostredkovanie pracovných pornerov zamestnancov 4.500,00 43.630,23

Ostatně služby 49.161,32 34.580,93

4.6 Významné položky nákladov z hospodárskej činnosti

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce
účtovné_obdobie

Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho: 94.869,49 89.020.60

Tvorba opravných položiek k pohl‘adávkam 10858,02 15.024,40

Odpis nedobytných pohl‘adávok 385,69 0

Manká a Škody 29.381,32 0

Poistasé 24.788,84 25.675,17

Dary 1.697,80 3.061,75

Rezerva na záručné opravy 15.590,79 31.064,65

Členské príspevkv 6.540,43 11.040,43

Ostatné náklady z hospodárskej činnosti 5.626,60 3.154,20
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4.7 Významné položky finančných nákladov a celková suma kurzových strát

Názov položky Bežné účtovně obdobie Bezprostredne predchádzajúce
účtovně_obdobie

Finančně náklady, z toho: 45.110,74 38.081,26

Kurzové straty, z toho: 30.832,42 23.642,18

kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 22.927,08 9.581,32

Ostatně významné položky finančných nákladov, z toho: 14.278,32 14.439,08

Opravná položka k dlhodobému finančnému majetku O O

Bankové poplatky a ostatně finančně náklady 11.870,48 11.562,17

Nákladové úroky 2.407,84 2.876,9 1

4.8 Informácie o nákladoch voči audítorskej spoločnosti

Názov položky Bemné účtovně obdobie Bezprostredne predchádzajúce
účtovně_obdobie

Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho: 10.500,00 10.500,00

náklady na overenie individuálnej účtovnej závicrky 10.500,00 10.500,00

ině uisfovacie auditorské služby 0 0

súvisiace audítorské služby 0 0

daňové poradenstvo O O

ostatně neauditorské služby O O

4.9 Inforinácie o sume osobných nákladov

Názov položky Bežné účtovně obdobie Bezprostredne predchádzajúce
účtovné obdobie

Osobné náklady celkom, z toho: 2.016.506,19 2.179.357,99

mzdové náklady 1.423.740,96 1.549.759,06

náklady na závislú činnost‘ 41.029,13 38.165,25

sociálne poistenie 366.510,41 391.565,34

zdravotné poistenie 136.346,60 144.698,00

sociálne zabezpečenie 48.879,09 55.170,34

V. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH

5.1 Ostatně Onančné povinnosti, ktoré sa nesledujú v bežnom účtovníctve a neuvádzajú v súvahe predstavujú ručenie
Spoločnosti za poskytnuté prostriedky z fondov EU záložným právom na hnuteľný majetok (stroje a zariadenia).

Spoločnost‘ jek 31,12.2017 účastm‘kom viac ako 20 aktívnych súdnych sporov, v ktorých žaluje obchodných partnerov,
predovšetkým z dúvodu neubradenia faktúr za dodaný tovar, resp. za poskytnuté služby.
Na záldade vyjadrenia právnych zástupcov spoločnosti už vo váčšine prípadov boli vydané exekučné platobné tituly,
u niektorých však cite prebiehajú súdne konania a termín ukončenia týchto súdnych sporov nic je možné odhadnút‘.

Spoločnost‘ k 31.12.2017 nebola účastníkom žiadneho súdneho sporu, v ktorom by bola žalovanou stranou.

5. 2 Informácie k údajom na podsúvahových účtoch

Názov položky Bežně účtovně obdobje Bezprostredne predchádzajúce
účtovné_obdobie

Prenajatý majetok 2.566.886,00 2.566.886,00

Majetok v nájme (operatívny prenájom)

Majetok prijatý do úschovy

Pohfadávky z derivátov
Závácky c opcií derivátov

Odpísané pohl‘adávky

Pohl‘adávky c leasingu
Závázky z leasingu

tné položky

Poznámky k účtovným výkazom spoločnosti ELCOM, spoločnost‘ s ručením obmedzeným, Prešov k 3 1.12.2017
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VI. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE
ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA

Po 31. decembri 2017, nenastali žiadne udalosti, ktoré rnajú významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú
predmetom vykázania v súvahe, resp. výkazu ziskov a strát.

VII. INFORMÁCIE O EKONOMICKÝCH VZŤAHOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY A VÝZNAMNÝCH
SPRIAZNENÝCH OSÓB S KTORÝMI ROLI REALIZOVANÉ TRANSAKCIE V ROKU 2017

7. 1 Zoznam významných spriaznených osöb

Ing. Miloslav Karaffa, Malinová 5,080 01 Prešov
MSC Electronics SK s.r.o., Jesenná 26,080 01 Prešov
ELCOM Real s.r.o., Jesenná 26, 080 01 Prešov
SPLENDID Technologies s. r.o., Malinová 5,080 01 Prešov
ELCOM-Polska Sp. Z 0.0., ul. Krasinskiego 24, 43-300 Bielsko-Biala, PoI‘sko
K&H Solutions s.r.o., Jesenná 2695/26, 080 01 Prešov

7.2 Zoznam realizovaných transakcií so spriaznenými osobami v roku 2017~

Hodnotové vyjadrenie obchodu
Spriaznená osoba Kód druhu

obchodu Bežné účtovné obdobie Bezprostredne
predcliádzajúce účtovné

obdobie
a b c d

Ing. Miloslav Karaffa Náklad 2.390,71 2.472,02

Ing. Miloslav Karaffa Výnos 0,00 183,48

Hodnotové vyjadrenie obchodu
Spriaznená osoba Kód druhu

obchodu Bežné účtovné obdobie Bezprostredne
predchádzajúce últovné

obdobie
a b c d

ELCOM Real, s.r.o. Náklad 264.000,00 264.000,00

ELCOM Real, s.r.o. Výnos 0,00 0,00

Vybrané aktíva a pasíva vyplývajúce z transakcií so spriaznenými osobami sú uvedené v nasledujúcom prehl‘ade:

k3l.12.20l7 k3l.l2~20l6
Pohl‘adávky z obchodného styku 733.290,17 EUR 1.119.795,28 EUR
Spolu aktíva 733.290,17 EUR 1.119.795,28 EUR

Záväzky z obchodného styku 0,00 EUR 0,00 EUR
Spolu pasíva 0,00 EUR 0,00 EUR

Všetk-y transakcie realizované so spriaznenýnii osobami boli uskutočnené za bežných trhových podniienok v mieste a čase ich
realizácie.
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7.3 Informácie o príjrnoch a výhodách členov štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a mých orgánov účtovnej
jednotky

Konatel‘ovi spoločnosti za jeho činnost‘ pre spoločnosť v roku 2017 boti vyplatené náhrady vo forme mzdy za výkon funkcie
CEO vo výške 41.029,13 EUR, za rok 2016 predstavovab tieto príjmy výšku 38.165,25 EUR.

Konateľovi spoločnosti neboli za rok 2017 ani za rok 2016 poskytnuté žiadne peňažné ani nepeňažné pinenia, vrátane
póžičiek.

VIII. OSTATNĚ INFOi~ÁCIE

Spoločnosti nebolo k 31.12.2017, ani k 31.2.2016, udelené žiadne výlučné, alebo osobitné právo, poskytovat‘ služby vo
verejnom záujme.

IX. PREHĽAD O POHYBE VLASTNÉHO IMANIA

9.1 Zmeny zložiek vlastného imania — Bežné obdobie

Bežné účtovné obdobie
Stav na Stav na konci

Položka vlastného imania začiatku Prírastky Útytky Presuny účtovného
účtovního obdohia
obdobia

a b c d e f

Základné imanie 33.200,00 33.200,00

Vlastně akcie a obchodné podiely

Zmena základného imania

PohI‘adávky za upísané vlastně imanie

Emisné ážio

Ostatné kapitálové fondy

Oceňovacie rozdiely z precenenia -198,16 573,63 -771,79
majetku a závdzkov
Oceňovacie rozdiely z kapitálových
účastín
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri
zlúčení, splynutí a rozdelení
Rezervný fond na vlastně akcie
a vlastné podiely
Zákonný rezervný fond a nedelitel‘ný 3.320,00 3.320,00
fond
Nedelitel‘ný fond

Štatutárne fondy a ostatně fondy

Nerozdelený zisk minulých rokov 5.777.602,88 5.777.602.88

Neuhradená strata minulých rokov -104.555,06 -104.555,06

Výsledok hospodárenia bežného -104.555,06 100.999,79 - 104.555,06 100.999,79
účtovného obdobia
Vyplatené dividendy

Ostatně položky vlastného imania

Základné imanie spoločnosti k 3 1.12.2017 je vo výške 33.200,00 EUR a v priebehu roka 2017 u nebo nedošlo k žiadnym
zmenám.
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Na Účte 414 bol k 31 12.2017 zaúčtovaný oceňovací rozdiel -573,63 EUR z titulu ocenenia obchodného podielu V spoločnosti
MSC Electronics SK s.r.o. metódou vlastného imania.

Účtovný zisk za rok 2017 vo výške 100.999,79 EUR navrhne konateľ spoločnosti valnému zhromaždeniu ponechat‘ v plnej
výške ako nerozdelený zisk minulých rokov.

Účtovná strata za rok 2016 vo výške -104.555,06 EUR bola na základe uznesenia vab~ého zhromaždenia ponechaná v plnej
výške ako neuhradená strata minulých rokov.

9.2 Zmeny zložiek vlastného imania — Bezprostredne predchádzajúce obdobie

Bezprostredne precichádzajúce účtovně obdobie

Stav na Stav na konci
Položka vlastného imania začiatku Prírastky Úlytky Presuny účtovného

účtovného obdobia
obdobia

a b c d e f

Základné imanie 33.200,00 33.200,00

Vlastné akcie a obchodné podiely

Zmena základného imania

Pohl‘adávky za upísané vlastné imanie

Emisné ážio

Ostatné kapitálové fondy

Oceňovacie rozdiely z precenenia 361,41 559,57 -198,16
majetku a záväzkov
Oceňovacie rozdiely z kapitálových
účastín
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri
zlúčení, splynutí a rozdelen.í
Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné
podiely
Zákonný rezervný fond a nedelitel‘ný 3.320,00 3.320,00
fond
Nedelitel‘ný fond

Štatutárne fondy a ostatné fondy

Nerozdelený zisk minulých rokov 5.269.174,28 508.428,60 5.777.602,88

Neuhradená strata minulých rokov

Výsledok hospodárenia bežného 508.428,60 -104.555,06 508.428,60 - 104.555,06
účtovného obdobia
Vyplatené dividendy

Ostatné položky vlastného imania
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X. PREHĽAD PEŇAŽNÝCH TOKOV ZA ROK 2017 (ÚDAJE V EUR)

Bezprostredne
predchádzajúco

OznaČenie Bežné účtovné úČtovné
položky Obsah položky obdobie obdobie

Z/S. Výsledok hospodárenia z bežnej Činnosti pred zdanením daňou z pr9mu € 131 183,58 € 112 859,54

Al. Nepeňažné operácie ovplyvňujúce výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred
zdanením daňou z prÍjmu

-€227 353,34 €210 705.04

All. Odpisy dlhodobého nehmotného a dlhodobého hmotného majetku € 213 090,07 € 228 764,82

A. 1.2. Zostatková hodnota dlhodobého nehmotného a hmotného pri vyradení s výnimkou €000 €0 00
jeho predaja ‘ ‘

A.1.3. Odpis opravnej položky k nadob. majetku € 0,00 € 0,00

A.1.4 Zmena stavu dlhodobých rezerv -€ 13 985,82 €31 203,39

AiS. Zmena stavu opravných položiek -€ 344 112,88 €9 457,27

A.l.6. ZS položiek časového rozlíšenia N a V -€29 569,75 -€58 659,99

A.1.7. Dividendy a mé podiely na zisku účtované do výnosov € 0,00 € 0,00

A.l.8. Úroky účtované do nákladov €2 407,84 €2 876,9 1

A.l.9. Úroky účtované do výnosov -€ 676,61 -€3 309,68

Al. 10. Kurzový zisk vyčíslený k PP a PP ku dnu zostavenia ÚZ -€65 038,42 -€ 71,17

A.1.11. Kurzová strata vyčíslená k PP a PR ku dňu zostavenia ÚZ €9 384,16 € 775,92

Al. 12. Výsledok z predaja dlhodobého majetku, s výnimkou považovaného za ekvivalent € 1 333,33 € 416,67

A.1.13. Ostatné položky nepeňažného charakteru, ktoré ovplyvňujú výsledok hosp. z Bč -€ 185,26 -€ 749,10

A.2. Vplyv zmien stavu praeovnóho kapitálu € 740 954,64 -€ 117 722,14

A.2. 1. Zmena stavu pohl‘adávok z prey. činnosti € 785 074,90 € 141 934,55

A.2.2. Zmena stavu závžzkov z prevádz. činnosti -€ 169 404,46 € 188 746,07

A.2.3. Zmena stavu zásob € 125 284,20 -€ 448 402,76

A.2.4. ZS krátk. finančného majetku, mimo toho, ktorý je súčasfou PP a PR € 0,00 € 0,00

A5 Z/S ± Al + A2 €644 784,88 -€19 876,64

A.3. Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do finančných činností € 676,61 € 3 309,68

A.4. Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do fin. činností -€ 404,89 -€ 404,89

A.5. Príjmy z dividend a mých podielov na zisku, a výnimkou začleňovaných do IC € 0,00 € 0,00

A.6. Výdavky na vyplatené dividendy a mé podiely na zisku € 0,00 € 0,00

A.55 Peňažné toky z prevádzkovej činnosti (súčet Al až A6) € 513 873,02 €95 887,69

A.7. Výdavky na daň z príjmov účtovnzj jednotky, s výnimkou začleňovaných do
finančných alebo investičných činností -€38 839,59 -€92 976.06

A.8. Príjmy výnimočného rozsahu alebo výskytu vzfahujúce sa na prevádzkovú činnost‘ € 0,00 € 0,00

A.9. Výdavky výnimočného rozsahu alebo rozsahu vzťahujúce sa na prevádzkovú činnost‘ € 0,00 € 0,00

A. Čisté 7ľ z prevádzkovej činnosti (súčet Al až A9) € 475 033,43 €2 911.63
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Bezprostredne
predchádzajúce

OznaČenie Bežně úČtovné úČtovné
položky Obsah položky obd oble obdobie

Peňažné toky z investičnej činnosti

Bi. Výdavky na obstaranie dlhodobého nehmotného majetku - €20 242,00 - €35 208,00

B.2. Výdavky na obstaranie dlhodobého hmotného majetku -€ 75 773,42 -€ 58 173,42

B.3. Výdavky na obstaranie dihodobých CP a podielov v mých účtovných jednotkách € 0,00 € 0,00

B.4. Príjmy z predaja dlhodobého nehmotného majetku € 0,00 € 0,00

Bd. Príjmy z predaja dlhodobého hmotného majetku € 0,00 € 0,00

Bd. Príjmy z predaja dlhodobých Cp a podielov v mých účtovných jednotkách € 0,00 € 0,00

B.7. Výdavky na dlhodobé póžičky v rámci konsolidovaného celku € 0,00 € 0,00

B.8. Príjmy zo splácania dlhodobých pdžičiek v rámci konsolidovaného celku € 0,00 € 0,00

B.9. Výdavky na dlhodobé pdžičky poskytnuté subjektom mimo konsolidovaného celku € 0,00 € 0,00

B. 10. Príjmy Zo splácania pňžičiek subjektom mimo konsolidovaného celku € 0,00 € 0,00

B. 11. Prijaté úroky s výnimkou začleňovaných do prevádzkových činností € 0,00 € 0,00

B. 12. Príjmy c dividend a podielov na zisku, z výnimkou začleňovaných do prev.činn. € 0,00 € 0,00

B.13. Výdavkysúvisiacesderivátmi €000 €000

B.14. Príjtnysúvisiacesderivátmi €000 €000

B. 15. Výdavky na daň z príjmov ak je možné začlenit‘ ju do investičných činností € 0,00 € 0,00

B. 16. Príjmy výnimočného rozsahu atebo výskytu vzt‘ahujúce sa na investičnú činnost‘ € 0.00 € 0,00

B. 17. Výdavky výnimočného rozsahu alebo výskytu vzfahujúce sa na investičnú činnost‘ € 0,00 € 0,00

B. 18. Ostatné príjmy vzťahujúce sa na iČ € 0,00 € 0,00

B.l9. Ostatné výdavky vzťahujúce sa na iČ € 0,00 € 0,00

13. Čisté PTz investičnej činnosti (súčet Bi až B20) -€96 015,42 -€93 381,42

Peňažné toky z finančnej činnosti

C.1. Peňažné toky z finančnej činnosti € 0,00 € 0,00

C. 1.1. Príjmy z upísaných akcií a obchodných podieíov € 0,00 € 0,00

C. 1.2. Príjmy z dalších vkladov do vlastného imania spoločníkmi € 0,00 € 0,00

C.1.3. Prijatépeňažnédary €000 €000

C. 1.4. Príjmy z úhrady straty apoločníkmi € 0,00 € 0,00

C. 1.5. Výdavky na obstaranie alebo spátné odkúpenie akcií a vlastných obch. podielov € 0,00 € 0,00

C. 1.6. Výdavky spojené so znížením fondov vytvorených účtovnou jednotkou € 0,00 € 0,00

C. 1.7. Výdavky na vyplatenie podielu na víastnotn imaní spoločníkmi účt. jednotky € 0,00 € 0,00

C. 1.8. Výdavky z mých dóvodov, ktoré súvisia so znížením základného imania € 0,00 € 0,00

C.2. Peňažné toky vznikajúce z dlhodobých a krátkodobých záväzkov z fin, činnosti € 0,00 € 0,00

C.2.1. Príjmy z emisie dlhových cenných papierov ‚ € 0,00 € 0,00

C.2.2. Výdavky na úhradu závázkov z dlhových cenných papierov € 0,00 € 0,00

C.2.3. Príjmy c úverov, ktoré účtovnej jednotke poskytla banka na mé ako prevádz.potreby € 0,00 € 0,00

C.2.4. Výdavky na splácanie úverov poskytnutých bankou na mé oko prevádz. potreby € 0,00 € 0,00
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Bezprostrodne
predchádzajúoe

Označenia Bežné účtovnÓ účtovně
položky Obsah položky obdobie obdobie
C2.5. Príjmy z prijatých pOžičiek € 0,00 € 0,00

C2.6. Výdavky na splácanie p8žičiek € 0,00 € o,oo

C.27. Výdavky na úhradu závázkov za prenájom súboru hnuteľn. majetku použ. nájomcom € 0,00 € 0,00

C.2.8. Príjmy z ostats~ých dlhodobých a krátkodobých závázkov vyplývajúcich z finančnej
C 0,00 € 0,00činnosti

C.2.9. Výdavky na splácanie ostatných dlhodobých závázkov a krátkodobých závázkov € 0,00 0 0,00
z finančnej činnosti

C3. Výdavky na zaplatené úroky s výnimkou úrokov začleňovaných do prey. činnosti € 0,00 € 0,00

C.4. Výdavky na vyplatené dividendy a má podjely na zisku, s výnimkou prev.činn. € 0,00 € 0,00

C.5. Výdavky súvisiace s derivátmi, s výnimkou, ak sú určené na predaj € 0,00 € 0,00

CO. Príjmy súvisiace s derivátmi. s výnimkou ako sú určené na predaj € 0,00 € 0,00

C7. Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky ak možno začlenif do fin.činnosti € 0,00 € 0,00

CS. Pr~my výnimočného rozsahu alebo výskytu vzťahuiúce sa na finančnú činnosť € 0,00 € 0,00

C.9. Výdavky výnimočného rozsahu alebo výskytu vzťahujúce as na finančnú činnosť C 0,00 € 0,00

C. Čisté peňažné toky z linančnej činnosti

C 0,00 € 0,00
súčet Cl až C9

D. Čisté zvýšenie alebo čisté zníženie PP
C 510 201,59 -€ 203 329,33SúčetZ/S±A±B ±C

E. Stav PP a PE na začiatku účtovného obdobia €1 509 834,90 Cl 713 868,98

F. Stav PP a PE na konci účtovného obdobia pred zohl‘adnením kurzových rozdielov €2 020 036,49 € 1 510 539,65
vyčíslených ku dňu účtovnej závierky

G. Kurzové rozdiely ku PP a PE vyčíslené ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účt. 055 654,26 -C 704,75
závierka

II. Zostatok PP a PE ku konci obdobia €2 075 690,75 Cl 509 834,90

Pri vykazovaní peňažných tokov z prevádzkovej činnosti k 31.12.2017 bola použitá nepriama rnetócla, obdobne ako za
bezprostredne predchádzajúce účtovně obdobie k 31.12.2016.

Medzi peňažné prostriedky patrí hotovost‘ a ceniny v poldadni a peňažné prostriedky na bankových účtoch spoločnosti.
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